Чаши полные фимиама!




И когда Он взял книгу, тогда четыре животных и двадцать четыре 




старца пали пред Агнцем, имея каждый гусли и золотые чаши, полные 




фимиама, которые суть молитвы святых. 











Откровение 5:8.

Книга Откровение - удивительная книга. Я который раз возвращаюсь к мысли о том, что её содержание - это описание видений, данных Богом, а Бог ничего напрасно показывать не будет. Даже то, что эта книга существует в Библии,  уже говорит о том,  что у неё есть своя цель.  Каждый символ имеет точное и определенное Богом значение! И Бог хочет, чтобы мы поняли эти символы, иначе Он не стал бы нам показывать их через видения, данные апостолу Иоанну. А понять и уразуметь мы не сможем до тех пор, пока не увидим стройную картину всей Библии. Ведь каждая деталь должна точно лежать на своём месте. Как сказал брат Бранхам: - это подобно тому, как мы собираем мозаику. Ты должен собрать все очень точно, и только тогда ты увидишь многие места Писания и уразумеешь их. Так и здесь в этом отрывке мы не сможем его понять, пока не уразумеем? какое значение пред Богом имеют молитвы святых, для которых Бог и сотворил землю. 

Когда Бог сотворил человека по образу Своему и подобию Своему, то сказал: «...плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле» (Быт. 1:28). И в подтверждении Своих слов Бог привёл к человеку всех животных полевых и всех птиц небесных, чтобы видеть, как человек наречёт их (то есть какую натуру он даст им), так и будет. Хочу подчеркнуть, что Бог отдал  во власть человеку  эту землю и всё творение.  Он сделал человека  хозяином всего,  а если человек хозяин, то он имеет право принимать собственное решение, что ему выбирать и как поступать.   И пока человек хранил своё сердце в чистоте от зла - в Эдеме был рай. 

Но не прошло много времени, как человек сделал самую большую «ошибку», дав сатане возможность ввести своё семя в человеческую расу. И тогда у сатаны появилась  возможность обитать в человеке, и в сердце  человеческом и, использовав власть, данную человеку Богом,  прибрать всё к своим рукам. И он насадил в человеке все  пороки своей натуры, которые и стали выражаться после этого во всяком  творении. Бог допустил это, потому что человеку надлежало встретиться со всеми этими пороками и победить их. 

Я хочу обратить внимание на слово, сказанное Богом  после того, как Ной вышел из ковчега, соорудил жертвенник и принёс на нём жертвы из всякого скота чистого и из птиц чистых. Бытие 8:21: «И обонял Господь приятное благоухание, и сказал Господь в сердце Своем: не буду больше проклинать землю за человека, потому что помышление сердца человеческого — зло от юности его...». Значит, у Бога было в разуме, что когда-то человек должен прийти в зрелый  возраст. Как сказал апостол Павел: «...в полную меру возраста Христова». Да, пройдя все схватки с обольщением, со всякой неправдой, научившись различать добро и зло, Божьи наследники должны стать победителями. А победитель - это тот,  кто был в борьбе, в смертельной схватке с сатаной. Откровение 3:21: «Побеждающему дам сесть  со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с Отцом Моим на престоле Его». Вот так! Церковь должна  победить  все пороки, которые  сатана насадил в человеческой расе. Ничто не должно оставаться непобежденным,  ни надмение, ни лукавство, ни притворство, ни лесть..., которые мы часто не замечаем или не хотим замечать.  

В послании к Евреям апостол Павел пишет: «И все сии, свидетельствованные в вере, не получили обещанного, потому что Бог предусмотрел о нас нечто лучшее, дабы они не без нас достигли совершенства» (Евр. 11:39-40). Церковь последнего дня должна завершить строительство тела Христова. Поэтому именно в это время должно было прийти Послание, чтобы Церковь пришла к зрелости. Молитвы святых, которые являются фимиамом для Бога,  должны завершить наполнение тех золотых чаш до краёв.  

Что за молитвы находятся в этих чашах?  Во-первых,  это не заученные молитвы и не напоказ. Иисус сказал: «А молясь, не говорите лишнего, как язычники, ибо они думают, что в многословии своем будут услышаны» (Мтф. 6:7). Я верю, что в этих молитвах есть воздыхание о беззаконии, которое творится  в мире и о мерзости, которое творится в церкви. «И сказал ему Господь: пройди посреди города, посреди Иерусалима, и на челах людей скорбящих, воздыхающих о всех мерзостях, совершающихся среди него, сделай знак. А тем сказал в слух мой: идите за ним и поражайте... но не троньте ни одного человека, на котором знак...» (Иез. 9:4-6). 

Иерусалим — это верующие. Самое большое зло, которое творится на земле, делается именно в церкви, под прикрытием так называемого «христианства». Зло, ложь и обман в миру не принесут столько вреда, сколько то же самое в церкви, на святом месте, откуда должно исходить Слово и воля Господа. Именно состояние церкви подорвёт основы праведности и приведёт мир к концу.  Прочитаем во втором послании к Тимофею, 3:1-5:  «Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие, ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы...  предатели, наглы, напыщенны, более сластолюбивы, нежели боголюбивы, имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся». Слово перестаёт быть действенным и перестаёт приносить плод Богу. 

Если мы помним и понимаем историю о Самсоне так,  как  нас  учил  брат  Бранхам, то мы должны увидеть и понять, что именно состояние церкви сдвинет те два  «столба» -  образ Ветхого и Нового Завета, на которых пока еще держится основание этого мира. Церковь призванная хранить и жить этими заветами, просто отодвинет их в сторону и примет обольщение этого мира. Именно нечестие в церкви, заигрывание с миром будет уничижать всякую праведность. Именно тогда, когда церковь станет немощной, бессильной и бесполезной, именно тогда  антихрист сможет восстать в  своей силе, потому что не будет силы сдерживать его. Но: «Блаженны алчущие и жаждущие правды...» - это их молитвы страдания о беззаконии находятся в тех золотых чашах и будут фимиамом пред лицом Божьим, и эти молитвы сыграют свою роль. 

В этих молитвах мы можем увидеть  ожидание Его пришествия. «Ибо знаем, что вся тварь совокупно стенает и мучится доныне; и не только она, но и мы сами, имея начаток Духа, и мы в себе стенаем, ожидая усыновления, искупления тела нашего» (Рим. 8:22-23). В мечтах человеческих мы не смогли бы представить царство, где правит Царь, Который испытал смерть за каждого Своего подданного. В этом царстве каждый будет чувствовать себя любимым и нужным. «И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже...».  Этот мир, в котором мы сейчас живём,  со своим стремлением к новому мировому порядку, несёт людям скорби. Человеческая жизнь обесценена. Экономическая система, политическая система, а так же и мораль - всё пришло к своему упадку. Это дорога в один конец, сатана загнал мир в тупик. Практически  уже сейчас происходит переход от «демократии» к фашизму. Печальный опыт второй мировой войны человечество уже имеет, но это были только цветочки, ягодки еще впереди... Но в сердцах избранных Божьих детей звучат молитвы:  «И Дух и Невеста говорят: - прийди»!  И сердце наше вторит этим словам:  «Да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе...».  

Приди, Господи, как написано, со своим воинством на конях белых, чтобы погубить губивших землю! «Достоин Ты, Господи, принять славу, и честь, и силу: ибо Ты сотворил все и все по Твоей воле существует и сотворено». Какие желанные и глубокие слова, наполненные смыслом и переживаниями! «И всякое создание, находящееся на небе и на земле, и под землею и на море, и все, что в них, слышал я, говорило:  Сидящему на престоле и  Агнцу – благословение  и  честь,  и  слава  и  держава  во веки веков» (Откр. 5:13). Сыны Божьи - сонаследники Христу, откровения которых ожидает вся земля, должны проявится, и они своими молитвами наполнят те золотые чаши в полной мере - и тогда... 

   Иисус взял книгу из десницы Сидящего на престоле!

Чаши показаны именно перед открытием печатей.  В том, что они показаны нам золотыми, а золото подчеркивает Божественность,  мы можем увидеть, что это Божьи чаши. У каждой чаши есть определенная мера, и, конечно, Бог определил эту меру, и мера этих чаш уже наполнена. Молитвы, которые в них, молитвы праведников, драгоценны пред Богом. Эти молитвы имеют определенно важное значение.  

Давайте вчитаемся в слова которые звучат в этот момент. Откровение 5:9-10: «И поют новую песнь (значит прежняя уже спета?!), говоря: достоин Ты взять книгу и снять с нее печати, ибо Ты был заклан, и Кровию Своею искупил нас Богу из всякого колена, и языка и народа, и племени, и соделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле».  Держа в своих руках золотые чаши!  Для того, чтобы глубже понять  значение этих молитв, я задам вопрос: - могло бы произойти это действие, если бы чаши еще не были наполнены?  Тогда мы должны понять, что дальнейший ход событий определяют именно эти молитвы. Здесь, в пятой главе, никаких действий с этими чашами не происходит, а только видим, что наступил какой-то переломный момент, и наше внимание обращено на это.

Церковные периоды закончены. Церковь прошла свой путь. Дальше, мы видим, идёт открытие печатей, и в 7 главе запечатление 144 тысяч из 12 колен Израилевых, и потом мы видим восхищенную Невесту и приходим к 8 главе, где снова появляются эти молитвы. 

Откровение 8:2: «И я видел семь Ангелов, которые стояли пред Богом, и дано им семь труб». Давайте попробуем увидеть эту картину. Бог восседает на своем престоле, перед которым стоит золотой жертвенник (точно как в устройстве скинии) и стоят семь Ангелов,  которым  дано семь труб. Если мы заглянем немного вперед, то увидим, что эти трубы — это суд. Но Ангелы не стали трубить сразу. Почему? Сценарий разворачивается таким образом, чтобы обратить наше внимание на то, что прежде должны быть возложены на жертвенник  молитвы. Суд определен, но трубы не могут зазвучать, пока  молитвы не  возложены на золотой (Божественность!) жертвенник и фимиамом не вознесутся пред лицо Бога. Как Давид однажды сказал: «Да направится молитва моя, как фимиам, пред лицо Твое...» (Пс. 140:2).  Так направляются и эти молитвы, молитвы святых. 

Но давайте вчитаемся дальше: «И пришел иной Ангел, и стал пред жертвенником, держа золотую кадильницу; и дано было ему множество фимиама...». Мы должны читать это как  Божье Слово, а не как художественную литературу и тогда мы увидим, что слово «множество» стоит здесь не напрасно. Множество — это  как весомый аргумент,  который впечатляет и имеет силу и убедительность. И вот это множество фимиама вместе с молитвами всех святых возложено на золотой жертвенник и вознесено пред лицо Божье. И только после этого:  «И взял Ангел кадильницу, и наполнил ее огнем с жертвенника, и поверг на землю: и произошли голоса, и громы, и молнии, и землетрясения».  Тот же самый огонь, который вознес молитвы как фимиам пред лицо Божье, тот же самый огонь был повержен на землю для суда.  Апостол Павел писал в 1 Коринфянам 3:13: «Каждого дело обнаружиться: ибо день покажет, потому что в огне открывается, и огонь испытает дело каждого, каково оно есть». 

Хочу обратить внимание, что чаши, как образ, больше не фигурируют, они сказали своё слово, но теперь появляется кадильница. Что это за образ - кадильница? Для чего она существует? Каково её предназначение? Если внимательно посмотрим по всей Библии, где речь идёт о кадильнице, то увидим, что этот образ указывает на  наше сердце, где  всегда должен гореть огонь, чтобы воскурять фимиам Господу.  И эти кадильницы  показывают, что живёт в наших сердцах и что мы воскуряем. Но в 8-й главе Откровения говорится о золотой  кадильнице, значит - Божественность! То, что живёт в сердцах Его святых, есть отражение того, что живёт в сердце Божьем. «И взял Ангел кадильницу, и наполнил ее огнем с жертвенника, и поверг на землю: и произошли голоса, и громы, и землетрясение. И семь Ангелов, имеющие семь труб, приготовились трубить».

Может быть, описание этих образов поможет нам понять и осознать себя на этом пути. Величественная картина предстаёт пред нашими глазами и открываются сокровенные тайны. Мы как бы смотрим за завесу времени. Насколько же чиста должна быть наша душа и бескорыстно наше сердце! И Слово нам говорит, что без этих качеств мы не сможем войти в Его Царство. Апостол Иоанн писал, цитируя пророка Исайю: «Потому не могли они веровать, что, как еще сказал Исайя, «Народ сей ослепил глаза и окаменил сердце свое...» (Иоанна 12:39). Люди с жесткой шеей и грубым сердцем никогда не поймут мудрость Божью. Для них открыта лишь церковная теология. 

Как много в церковном мире неосознанных пороков, которые вошли в человеческий род через Каина! Церковный мир - это огромное дерево, в ветвях которого укрываются духи всякого рода.  И очень важно, в какой атмосфере, под влиянием какого духа  взращивается твоя вера и формируется твой характер. Как многие надеются на знание теологии, но теология - это только инструмент для достижения цели, но не сама цель. Как много еще в сердцах верующих в Послание скрытых и не замеченных пороков этого мира: похоти плоти, похоти очей и гордости житейской. Они не хотят заострять на этом своё внимание и не хотят этого замечать и избавляться, считая себя уже достигшими. Им это нравится. Болеют не за Божье дело, а за своё. Они могут много говорить своим языком о том, что они поклоняются Господу, но по-настоящему определяет их поклонение то, что живёт глубоко в потаённых комнатах их сердец.

Вы знаете, что слово «поклонение» имеет значение - любить и принимать в своё сердце. А люди более возлюбили тьму. «И поклонятся ему (зверю) все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца, закланного от создания мира» (Откр. 13:8). Добровольно поклонятся, им это будет нравиться, и они будут любить этот дух, подделывающийся под Христа, и плодить нечестие ради своих корыстных устремлений. Этот дух - обольститель. Они будут заявлять, что приняли Христа и Его Послание и что служат Богу, но истинный Святой Дух они будут отвергать. Происходит разделение. Одних постепенно Бог уводит для полного осквернения и полного наказания. Других для очищения, взращивая в полную меру возраста Христова. Да! Откроются сыны Божьи, и они завершат строительство тела Христа, и Церковь Божья проявит себя в полноте и силе Святого Духа. 

Было время, когда Бог изрекал Слово, а Церковь Божья в сердце своём говорила - Аминь! 

Но настает время, когда Сыны Божьи будут изрекать Слово, а Бог скажет - Аминь!


Ваш брат Анатолий Пискунов


Июнь 2011г.   Висагинас
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