НЕМНОГО О ГОТОВНОСТИ К ВОСХИЩЕНИЮ

Здесь разбираются только некоторые мысли, связанные с восхищением Церкви. Думаю, что ничего нового, но, тем не менее, есть такое побуждение высказать это и если это кому-то принесет пользу (сильнее привяжет любого человека ко Христу), то будет очень-очень (сильно) хорошо.

Любой из служителей мог бы добавить сюда еще больше…

Кроме цитат здесь будет много просто высказываний. И я заранее прощу прощения за некоторые довольно подробные объяснения простых вещей: это только для большей четкости или ясности мысли…
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Вместо могущего бы быть большого предисловия:

"Первая Печать", п.95-98: "На днях я сделал заявление: "Невеста может уйти Домой, а ты об этом ничего и не узнаешь". Это правда.
Кто-то сказал: "Тогда, Брат Бранхам, это будет очень маленькая группа".

Иисус сказал: "Как было в дни Ноя", вот, поговорите с Ним об этом, "когда восемь душ спаслись водою, так это будет и в Пришествие Сына человеческого". Если бы сегодня восемьсот ушли в Восхищение, то вы не услышали бы об этом и слова ни завтра, ни послезавтра, ни в какое другое время. Они исчезли бы, а вы ничего об этом и не узнали бы. Видите, это было бы то же самое.
Что я пытаюсь вам сказать? Я не пытаюсь вас напугать и обеспокоить. (Это правда - аминь) Я—я хочу, чтобы вы ходили на цыпочках. Будьте готовы, будьте начеку каждую минуту. Прекратите вашу чепуху. Заимейте дело с Богом, потому что уже позже, чем вы думаете".
В этих строчках больше, чем можно было бы выразить просто своими словами. Подумайте о последнем абзаце - это очень-очень важно. Надеюсь, что дальше станет еще более отчетливым эта важность или то, что, кажется, хотел сказать этими, и другими словами, брат Бранхам. Аминь.
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Из чего складывается эта наша готовность к восхищению? Хотелось бы упомянуть или подчеркнуть, по-крайней мере, пять моментов. Они будут перекрываться один другим – в конце концов, всякое такое разделение (классификация) достаточно условно и нужно только для лучшего донесения сути.
1) Однозначно, нужно четко осознавать, что сделал Бог через служение брата Бранхама. Важность Послания. Эта наша готовность складывается, во-первых,  из этого откровения Слова лично вам. Вы обязательно должны пережить это лично сами. За вас это никто не сделает и без этого никак нельзя. Любой человек будет постоянно путаться, если не будет понимать (лучше сказать - не будет иметь откровения), что Бог сделал через это служение. Как важно это Послание.
 Мф.3: "В те дни приходит Иоанн Креститель и проповедует в пустыне Иудейской и говорит: покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное. Ибо он тот, о котором сказал (написано в Писании) пророк Исаия: глас вопиющего в пустыне: приготовьте путь Господу, прямыми сделайте стези Ему. Сам же Иоанн имел одежду из верблюжьего волоса и пояс кожаный на чреслах своих, а пищею его были акриды и дикий мед. Тогда Иерусалим и вся Иудея и вся окрестность Иорданская выходили к нему и крестились от него в Иордане, исповедуя грехи свои.

Увидев же Иоанн многих фарисеев и саддукеев, идущих к нему креститься, сказал им: порождения ехиднины! кто внушил вам бежать от будущего гнева? сотворите же достойный плод покаяния и не думайте говорить в себе: 'отец у нас Авраам', ибо говорю вам, что Бог может из камней сих воздвигнуть детей Аврааму. Уже и секира при корне дерев лежит: всякое дерево, не приносящее доброго плода, срубают и бросают в огонь.

Я крещу вас в воде в покаяние, но Идущий за мною сильнее меня; я не достоин понести обувь Его; Он будет крестить вас Духом Святым и огнем; лопата Его в руке Его, и Он очистит гумно Свое и соберет пшеницу Свою в житницу, а солому сожжет огнем неугасимым. 

Тогда приходит Иисус из Галилеи на Иордан к Иоанну креститься от него. Иоанн же удерживал Его и говорил: мне надобно креститься от Тебя, и Ты ли приходишь ко мне? Но Иисус сказал ему в ответ: оставь теперь, ибо так надлежит нам исполнить всякую правду. Тогда [Иоанн] допускает Его. И, крестившись, Иисус тотчас вышел из воды, - и се, отверзлись Ему небеса, и увидел [Иоанн] Духа Божия, Который сходил, как голубь, и ниспускался на Него. И се, глас с небес глаголющий: Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение".

Мал.4:5-6: "Вот, Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного. И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, придя, не поразил земли проклятием".

Мы практически все понимаем (или должны понимать), что служение брата Бранхама было похоже  на служение Иоанна Крестителя. В 1933 году Ангел сказал пророку, что: "Как Иоанн Креститель был послан предвестить первое пришествие Христа, ты предвестишь второе пришествие Христа".

Итак, служение Иоанна представило людям Иисуса. Буквально. 
И служение пророка имеет много параллелей с Иоанном: 
- любовь к пустынным местам; 
- осуждение нечестивых женщин; 
- строгость к формальным верующим (организациям) - фарисеям, саддукеям…; 
- важность Послания: приблизилось - дальше некуда…- Царство, опомнитесь!!!!!…; 
- понимание, что Тот, Кто идет следующим более важен…

Бог через служение Иоанна представил людям Иисуса. Бог через служение пророка представил людям Христа. Во всей Его полноте. Аминь.

«На переломе между семью…», п.40-47: «Теперь, вы видите, я это не выдумываю. Вот что это… Это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Я прочитаю вам Это из Книги: "Звучание Послания седьмого ангела, тайна Божья должна совершиться, как благовествовали Его святые пророки", то есть пророки, которые написали Слово. При этом возглашении, в седьмом периоде церкви, в последнем церковном периоде, все эти несвязанные концы, во что вникали на протяжении этих церковных периодов, будут связаны вместе.

И когда Печати сорваны и тайна раскрыта, сходит Ангел, Посланник, Христос, ставит Свою ногу на землю и на море, над головою Его радуга. Теперь запомните, этот седьмой ангел во время этого Прихода находится на земле.

Точно как Иоанн Креститель нёс своё послание, в то самое время, когда Мессия пришёл в те дни. Иоанн знал, что увидит Его, потому что он должен был представить Его.

И мы понимаем, что в Писании, в Книге Пророка Малахии 4, будет подобный Иоанну Илия, к которому может прийти Слово Божье. И он откроет Духом Святым все тайны Божий, и он обратит веру детей к вере апостольских отцов, восстановит все тайны, в которые пытались вникнуть на протяжении всех этих деноминационных лет. Вот что сказано в Слове. Я отвечаю только за то, что Оно говорит. Понимаете? Это написано, это верно. Это то, что есть.

Теперь, мы видим, что эта Книга за Семью Печатями, это тайна избавления. Это Книга Искупления Божьего.

Так вот, во время голоса этого посланника должны завершиться все тайны. Теперь, вот ангел на земле: и сходит "другой" Ангел, сильный Посланник. Видите, этот ангел — земной ангел, посланник; но вот здесь приходит Один с Небес, радуга завета, видите, это мог быть только Христос.

Точно как это было в 1-й главе Книги Откровение: "Стоящий посреди Семи Золотых Светильников, с радугой, подобный камню яспису и сардису".

И вот Он вновь возвращается, в 10-й главе, после времени прихода, что все тайны закончены, и Печати должны быть сняты и провозглашая, что "времени уже больше нет". И Он сказал: "Когда начнёт возглашать седьмой ангел, тогда закончатся тайны и наступит время для появления Ангела". Мы где-то близко. Это верно. Теперь заметьте».

"Праздник труб", п.243: «Святой Дух был связан этими деноминационными реками, почти две тысячи лет, но должен освободиться в вечернее время Посланием вечернего времени. Святой Дух опять в Церкви; Сам Христос, проявившийся в человеческой плоти в вечернее время. Он сказал. Он это обещал».
"Праздник труб", п.268-269: «Затем, между тем, затем там должно быть Послание седьмого ангела, которое проповедовалось и осуждало Пятидесятников. И Иисуса выставили наружу; не смог ни с кем иметь сотрудничества, был выставлен наружу, отвергнут. Так сказано в Библии. Ибо это Христос, проявленный среди нас, Иисус среди нас всех, проявленный в чистоте Своего Слова, объявляя Его. И если это…
Это не какая-нибудь выдумка, друзья. Это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Писание».

"Праздник труб", п.275: «И Послание седьмого ангела при той же самой Трубе, точно то же самое, та же Печать, - должно (что?) вызвать людей, Невесту из пятидесятнических и мирских традиций к подлинному Очищению, к Слову, ко Христу, воплощенному здесь в Своем Слове, ставшему среди нас плотью. Наука это доказало фотографиями. Это знают и церковь и окружающий мир. Мы твердо знаем это, ибо все из того, что Он когда-либо нам говорил ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, не было не чем иным, как Истиной. Разве Он не сказал там на реке: «Как был послан Иоанн Креститель, так и это Послание…».
"Праздник труб", п.323: «Придет посланник в последний день, поведет людей обратно к первым плодам, обратно к оригинальной Вере. Даруй это, Господь, чтобы тот великий Посланник, который теперь среди нас, великий Христос, Святой Дух дал яркое, живое разумение, раскрывая Слово и открывая Его нам, пусть Он проведет их обратно к оригинальной пятидесятнической Вере…». 
Можно было бы приводить и другие места – но почти все их прекрасно знают сами – а этого, кажется, достаточно для понимания.
Итак, через служение брата Бранхама Святой Дух стал доступен во всей полноте (без человеческих ограничений, традиций, вероучений, которые господствуют у баптистов, пятидесятников, харизматов, православных…). Развязан от всех человеческих вероучений. От всего того, чем на протяжении почти всей истории христианской церкви Он был связан. Догмами, вероучениями Слово делали бессильным для верующих. Бог развязал Его полностью для нас с вами. Илия представил Его нам в Этом Слове. В Послании.
2) Тогда, во-вторых, что хочется подчеркнуть: мы должны полностью сосредоточиться на Этой Личности. На Христе, Святом Духе. Это ваши отношения с Ним. Через служение пророка Он стал доступен. Это Он готовит Церковь к восхищению, причем лично каждого. И каждый, кто ходит в церкви, так называемого Послания (не надо ярлыков, да?), каждый должен стать Христианином (Христианкой). Заиметь эти отношения с Богом. Заиметь эти отношения со Христом. Смотреть на Него!
Рим.8:14: «Ибо все, водимые Духом Божиим, суть сыны Божии».
2Кор. 5:16: «Потому отныне мы никого не знаем по плоти; если же и знали Христа по плоти, то ныне уже не знаем».

Брат Бранхам начинает говорить о Сауле:

«Отверженный Царь», п.51-55, 57: «И вот такого рода человека сегодня нравится выбирать людям. Кажется, что людей не удовлетворяет, что Бог установил, чтобы Его Церковью управлял и контролировал Святой Дух. Они кого-то желают, какого-то человека, какую-то деноминацию, каких-то определённых людей, (кажется, это действительно большая проблема, да? хотя понятно, что Бог управляет, в том числе, и через людей, служителей...) чтобы управляли Церковью. Что они не способны полностью броситься в руки Божьи, чтобы стать духовными, водимыми Святым Духом. Они желают, чтобы кто-то совершал за них их религию, чтобы кто-то рассказывал им всё об этом и как это делать.

Так что этот человек, казалось, в точности подходил на это место, потому что он был очень интеллектуальным человеком.

И это совершенно, как сегодня. Нам тоже нравится выбирать таких людей, чтобы контролировали наши церкви, контролировали Церковь Божью. Ничего не могу сказать против этого, но просто, чтобы взять за правило, что такое никогда не было, не является и никогда не будет волей Божьей. Бог должен вести Свой народ, управлять каждым индивидуально. (Аминь). Затем мы узнаём, что этот сын Киса, человек великий, и-и его вид, и его...Он, казалось, подходил людям, его одежда на нём выглядела величаво. И корона на его голове, и как возвышался над другими, когда он прохаживался, это было явным преимуществом для царства Израильского. Потому что другие цари из других народов подумали бы: "Посмотрите, какой человек!" Как они смогли бы показать своим пальцем и сказать: "Взгляните, какой великий царь нам достался! Взгляните, какой над нами великий человек!"

И печально признаться, но насколько точно это относится к сегодняшней церкви, им нравится говорить: "Наш пастор не какой-то ограниченный. Он человек великий. У него степень, окончил Хартфорд, или какую-то известную школу богословия. У него четвёртая степень из такого-то места. И он очень хорошо ладит с людьми". Всё это, может быть, хорошо, и имеет своё место. Но Божий путь для Церкви Его — это быть управляемой Святым Духом и Духом Его.
…Но однако же это Божьей волей не является, чтобы человек правил человеком. В День Пятидесятницы Бог послал Святого Духа управлять в человеческих сердцах и управлять в его жизни. Не подразумевалось, чтобы человек правил человеком».
Насколько это больше сейчас, после того, как мы вспомнили, что сделал Бог через служение пророка. Еще раз: Иоанн Креститель представил людям Иисуса и началось Его служение и жертвоприношение за грехи и смерть и вознесение на 40-й день. Господь представил через брата Бранхама Христа во всей полноте, развязанного от всех человеческих пут и Он через Послание (Слово) и в Духе (не по букве, которая убивает…, запросто…) готовит церковь к восхищению. Такое же небольшое по времени служение – распространение этого Слова - и Его воздействие на сердца – подготовка Его Церкви к восхищению, и само восхищение… Обычно принято почему-то «приписывать всю славу» пятикратному служению, через которое Бог, конечно же, движется, но не только так, а Духом Святым Он управляет каждым индивидуально. И мы действительно должны быть Ему послушны и Им ведомы.
«Отверженный Царь», п.79: «Вот руководство Святого Духа: Христос в человеческом сердце. Многие из тех интеллектуалов, что стоят у нас за кафедрами, отрицают реальное существование Святого Духа. Многие из них отрицают существование Божественного исцеления и Силу Духа». 
Вспомните историю из 3Ц.13 о погибшем пророке, предсказавшем разрушение жертвенника и не послушавшегося голоса Господа не вкушать в той земле пищи…, но поддавшегося на уговоры другого пророка… Или: когда апостолы Павел и Петр сравнили свое благовестие после 14 лет проповедования в разных частях мира (Гал.2),  оказалось, что все совпадает…

«Отверженный Царь», п.90-91: «Потом мы видим, как враг закрепился. И проник в группу народа Божьего, и хотел вырвать у каждого правый глаз (история с жителями Иависа Галаадского – 1Ц.11).
Что этот враг всегда пытается сделать, это вырвать, если сможет, оба глаза, чтобы люди не смогли видеть, что они делают. Вот что сегодня сатана пытается сделать с каждым Христианином — лишить его духовного зрения, чтобы тот мог следовать только за интеллектуальным смыслом вещей (за интеллектуальным, умственным пониманием Послания, когда это вообще не относиться к делу – т.е., не поможет человеку никак), и не чувствовать на себе водительство Святого Духа».

«Причастие» 12.12.65г. п.59,62-63: «Вот что сегодня беспокоит нас. Что я думаю…Я говорю: «нас», —  меня и церковь, к которой Господь Бог мне позволил говорить в эти несколько часов, потому что мы верим, что мы находимся в  заключительном времени. Мы верим, что Бог дал нам Послание. Оно было приготовлено Богом, Оно было доказано Богом, Оно было показано Богом. Теперь, мы должны прийти к Нему в почтении, и в любви, и в—в чистоте сердца, разума, и души… (об этом будет еще немного ниже …)
И вот, то же самое мы обнаруживаем и с Посланием. Мы видим, что Оно верное. Мы видим, что Бог подтверждает, что Оно верное. Оно совершенно верное. Год за годом, год за годом. Оно продолжает оставаться верным, продолжает оставаться верным. Всё, что Оно говорит, происходит в точности так, как Он сказал. Так вот, мы знаем, что Оно верное, но, понимаете, не делайте это с интеллектуальной точки зрения. Если вы поступите так, вы получите подержанную религию. Понимаете? Мы не хотим подержанную религию — того, что кто-то уже испытал, а мы берем жизнь от—от их свидетельства.

Я думаю, это был Иисус, который сказал Пилату — одно слово, о котором я несколько минут назад размышлял, а Он сказал его там: «Кто сказал это тебе?» Или: «Было ли это открыто тебе? Откуда ты это всё узнал?»— другими словами. Я не знаю какое именно это слово, с тех пор, как я прочитал, прошло много времени, но: «Откуда ты—откуда ты это узнал? Как? Откуда? Кто открыл это тебе?» Про то, что Он Сын Божий. «Кто открыл это тебе? Рассказал ли тебе об этом какой-то человек? Или», — как Иисус сказал, — «Отец Мой на Небесах открыл это тебе?» Видите? Видите? «Как ты выучил это, из вторых рук или это совершенное откровение от Бога?».
«Отверженный Царь», п.108: «Вы можете увидеть, что это такое? Они говорят: "Нет такой штуки как исцеление. Ах, крещение Святым Духом — это было подмостками для церкви". Другими словами, затем "Бог взял мужей, (вы понимаете?) забрал из Церкви Святого Духа и позволил деноминации строить Это". Никогда, никогда. Ничего подобного. Святой Дух, Слово Истины, должно вас вести до тех пор, пока не придёт Иисус. Но вот таким путём это-это пошло».
«Отверженный Царь», п.171: «Сыны Киса могут подниматься. Я...Всё то хорошее, что они делают, против этого не могу сказать ничего плохого, давать бедным и благотворительность. И помните, ещё бы, Самуил сказал Саулу: "Ты тоже будешь пророчествовать". И многие из тех мужей, великие, сильные проповедники, могут проповедовать это Слово подобно архангелам. Но однако же, это не было Божьей волей. Бог должен быть их царём. Брат, сестра, дай Духу Святому вести тебя».
Смотреть на Христа. Он – и в Слове, и в братьях (сестрах), и в псалмах, и в сердце… – и никакого противоречия, да? Божье всегда соединяется, стыкуется, нет противоречий, разногласий. Даже если есть непонимание, ты в правильном положении. Его Дух один и Тот же: терпимый, смиренный, любящий, кроткий, тихий (веянье ветра…)...
 «Книга Иисуса Навина параллельно…», п.128: «О-о, как это верно. Как часто я говорил этой церкви, как Самуил сказал перед тем, как они выбрали Саула: «Прежде, чем пойти и примкнуть к какому-нибудь вероучению и дать всего себя повязать какой-либо религией, почему вы прежде не позволите Духу Святому вести вас?» Почему вы не выберете Бога своим Вождём, чтобы Он смог благословить вас и чтобы забыли о вашей деноминации. Теперь, я не говорю вам не относиться ни к какому церковному вероучению, относитесь к любому, к какому пожелаете. Это ваше дело. Но я говорю тебе как индивидууму: позволь Святому Духу вести тебя. Читайте Библию. И что Библия говорит делать, то и делайте. Благословит вас Бог».
«Божья сила преображать», п.177: Нас должен вести Святой Дух, а не семинария, не епископы и смотрители, и прочие. Святой Дух – наш Вождь».

"Изложение 7 периодов Церкви", стр.91: "Интересно, обратили вы внимание, какое приветствие было к первому периоду и какое было к этому периоду. Поставим их вместе. "Так говорит Тот, Который держит семь звёзд в правой руке Своей, и ходит посреди церквей. Так говорит Первый и Последний, Который был мёртв и вот, живой". Это одна и та же личность. И Он даёт нам понять, что это Его церковь. Как семя плода находится в середине плода, так и Он, Царское Семя, находится посреди церкви (вспомните еще раз, что Бог развязал Христа через служение пророка). Поскольку одно лишь семя имеет в себе жизнь, так и Он — автор жизни для церкви. Его хождение означает Его неустанную заботу о ней. Он Главный Пастырь, присматривающий за Своими. Это Его право, ибо Он выкупил эту церковь Своей Собственной кровью. Эта кровь — кровь Божья. Эта церковь принадлежит Богу, Самому Богу. Он есть "Первый и Последний". Этот титул означает вечность. Он был мёртвый, и вот живой. Он уплатил эту цену, итак. Он единоличный владелец храма Божьего. Там Он правит. Там Ему поклоняются. Он негодует на всякого, возлагающего на себя Его Господство и власть".

"Изложение 7 периодов Церкви", стр. 183: ПРИВЕТСТВИЕ  Откр. 2:18: "Так говорит Сын Божий, у Которого очи — как пламень огненный, и ноги подобны халколивану".

Откровение Божества Фиатирскому периоду было в том, что Иисус есть Сын Божий. Когда-то во дни Его нахождения во плоти он был известен как Сын Человеческий. Но с того времени мы более не знаем Его по плоти. Он больше не Сын Человеческий, Великий Пророк, который вобрал в Себя все пророчества. Единородный обратно в недре Отчем. Теперь мы знаем Его по силе Воскресения. Он воскрес и взял в руки Свои великую Свою власть и находится превыше всего и выше всякой похвалы славы Своей. Своей славой Он не поделится с другим. Своё руководство церковью Он не отдаст в руки человека.
Он взирает на Фиатиру, и Он видит здесь, в этом городе и в этом четвёртом периоде, что те почести, которые принадлежат Ему одному, присвоены другому. Его глаза сверкают огнём гнева и осуждения, когда Он видит, как Аполлона почитают как Сына Божьего, в то время как только Он один есть Единородный от Отца. Как ужасен должен быть Его суд над религией Фиатирского Периода, в котором члены церкви, подобно языческим поклонникам сына бога (Аполлона — сына Зевса), вознесли человеческое правление до обожания и поклонения, усиленного государственной властью". 

Итак, во-первых, каждый из нас обязан свою верность Иисусу.
Иак. 4:5: «Или вы думаете, что напрасно говорит Писание: 'до ревности любит Дух, живущий в нас'?».
3) Следить за Этим Движением Святого Духа в своей жизни и в том, что вокруг – быть внимательным к Его негромкому, нежному, смиренному, любящему Голосу. Различайте Этот Дух. Это Дух Христа. Какой Он был на Иисусе, таков Он и сейчас. Аминь. Он нисколько не изменился. Аминь. Питаясь именно Им, укреплять внутреннего человека.
Лук. 8:18: «Итак, наблюдайте, как вы слушаете: ибо, кто имеет, тому дано будет, а кто не имеет, у того отнимется и то, что он думает иметь». 

«Третья Печать», п.89: «Итак, Ева прогуливалась в саду, и она натолкнулась на змея, ну просто блестящий парень. И она…И он начал…Так вот, он был на другой стороне. Бог живёт, обитает, действует в скромности, в простоте, и никогда как-то иначе. Видите? Вот, эта скромная леди прогуливалась там, и сатана подошёл как мудрый, хитрый, такой блестящий парень. И он хотел продать ей программу. Пока…».

«Обратите взгляд к Иисусу», п.210: «Дело в том, что люди смотрят на эти вещи, на речь, вместо того, чтобы смотреть на Слово. Проявленное Слово — вот доказательство, что это Верно. Видите, проявленное Слово! Они никогда и не посмотрят на Это. Тебе надобно иметь интеллектуальную концепцию, понимаешь ли, походить в семинарию и научиться, как кланяться, как стоять на одном месте и всему остальному. Ох, это задушит насмерть служителя, который действительно был наполнен Духом Святым. Видите? Вот, это интеллектуально».

1 Кор. 3:10-15: «Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание, а другой строит на [нем]; но каждый смотри, как строит. Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос. Строит ли кто на этом основании из золота, серебра, драгоценных камней, дерева, сена, соломы, - каждого дело обнаружится; ибо день покажет, потому что в огне открывается, и огонь испытает дело каждого, каково оно есть. У кого дело, которое он строил, устоит, тот получит награду. А у кого дело сгорит, тот потерпит урон; впрочем сам спасется, но так, как бы из огня». 
2 Кор. 5:1-3 «Ибо знаем, что, когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, мы имеем от Бога жилище на небесах, дом нерукотворенный, вечный. Оттого мы и воздыхаем, желая облечься в небесное наше жилище; только бы нам и одетым не оказаться нагими».
Его – Христа - можно увидеть и получить назидание: и через служителей; и через псалмы; и через ваше домашнее чтение Библии или Послания; и во время молитвы; и во время поста; и в разных обстоятельствах и во многом, многом другом… (послушайте, например, ценная проповедь у брата О.Сивачева «Божье руководство» 16.05.04г, Химки, хотя и другие служителя в этом, конечно, наставляют…).
«Обвинение», п.2: «Небесный Отец, мы… считаем это великой привилегией прийти в дом Господень в этот сумрачный день и-и увидеть сияющего Божьего Сына, и услышать, как Святой Дух поет через людей и говорит через людей, подобно небольшому нежному источнику сияния Сына, находящемуся внутри. Мы благодарны Тебе за это – за Небесное сияние Сына, озаряющее наши сердца. Как мы Тебе за это благодарны!...». Аминь.
Кол. 3:16: «Слово Христово да вселяется в вас обильно, со всякою премудростью; научайте и вразумляйте друг друга псалмами, славословием и духовными песнями, во благодати воспевая в сердцах ваших Господу». 

Еф. 5:17-19: «Итак, не будьте нерассудительны, но познавайте, что есть воля Божия. И не упивайтесь вином, от которого бывает распутство; но исполняйтесь Духом, назидая самих себя (вопрос – чем?, да?!...) псалмами и славословиями и песнопениями духовными, поя и воспевая в сердцах ваших Господу».

Деян. 13:2: «Когда они служили Господу и постились, Дух Святый сказал: отделите Мне Варнаву и Савла на дело, к которому Я призвал их». И т.д. и т.д.

Одна из причин, почему это все тут подчеркивается, заключается в том, чтобы подтолкнуть каждого христианина к личному общению со Христом (пророк сказал, что ничто не может заменить непосредственный христианский опыт переживания человека с Богом), к его личной ответственности за его уход в восхищение и вывести из такого понимания, что пятикратное служение является единственным («захватившим все высоты») управлением Его Церковью и все, что тебе нужно – это просто следовать за тем, что тебе скажут и не более того. 

"Изложение 7 периодов Церкви", стр.72:  «Так вот, я хочу сказать, что я верю в руководство. Но я верю не в руководство человеческое. Я верю в руководство Святого Духа, приходящее через Слово. Я верю также, что Бог поставил в церкви мужей, одарованных Духом; они будут сохранять церковь в порядке. Я в это верю. Я думаю также, что церковь направляют мужи, которых Бог посылает для попечения. Но это руководство СЛОВОМ, (очень важно!!) таким образом, в действительности не люди управляют, но ДУХ БОЖИЙ, ибо Слово и Дух есть ОДНО. Евр. 13:7: "Помните наставников ваших, которые проповедовали вам Слово Божие: и, взирая на результат в их жизни, подражайте их вере".

Но взгляните, что там происходило. Эта лжелоза ухватывалась, появилось учение, что человеческое управление — это правильно. Они учили, что церковью надо править. Они учили, что над народом должен быть контроль, но вместо того чтобы делать это Божьим путём, (кто из вас хочет быть первым - будь всем рабом, будь последним…) они просто захватили власть и всю духовную силу в свои руки и предстали как святое священство, стоящее между Богом и людьми. Они вернулись назад, в старую Ааронову систему. Они стали антихристом, ибо они убрали Его посредничество и установили своё собственное. Бог ненавидел это. Ефесяне ненавидели это, и любой настоящий верующий также будет ненавидеть это. Надо быть слепым, как крот, чтобы не увидеть, что то же самое происходит во всех периодах, и сегодня то же самое, хуже некуда. Что это было? Это была организация. Это разделило людей. Божий народ должен быть един. ОДНИМ Духом ВСЕ они крестились в одно тело, и КАЖДЫЙ должен быть движим Святым Духом, и должен участвовать в поклонении Богу. Но люди захотели преимущества, поэтому они всё взяли под свой контроль, епископы стали архиепископами, и с этими представительными титулами они обходили Слово Божье и учили своим собственным доктринам. Они заставляли людей слушаться их до тех пор, пока не настало время, когда их образ поклонения потерял всякое сходство с поклонением в первые дни после Пятидесятницы". 

«Смири себя», п.81: «Превыше всего – это наша индивидуальная душа, за которую мы ответственны пред Богом. Видите, это-это ты идешь на Небеса. Дело не в том, иду ли я, или идёт ли он. Это ты идёшь, видишь, прежде всего ты. И вы должны быть в этом осмотрительны и быть пред Господом кротки». Аминь.
«Третья Печать», п.68-72: «Что ж, представляю себе, если сегодня провели бы в мире исследование, то нашли бы, что каждый день на земле исчезают человек пятьсот, о них ничего не знают. Они просто уходят, исчезая.

Не слишком много уйдёт в Восхищение.

Так вот, я не хочу вас пугать, и я не думаю, что это таким образом; но я просто хочу сказать вам, что Он сказал. И вы узнаете это сами. "Как это было в дни Ноя, когда восемь душ спаслись водою. Восемь душ со всего мира спаслись водою".

Вот, ты скажешь: "О ужас! Тогда мне нечего и пытаться". Это показывает, что у тебя нет такой веры, какая тебе нужна.
Если там будет только один, то это буду я, аминь, потому что я верю. Видите? Вот каким образом ты должен верить в это: "Это буду я". Точно. Я хочу жить настолько близко к Нему, чтобы знать, что Он заберёт меня, когда Он придёт. Я верю этому. Это верно. Так что, если…Если кто-то другой это упустит, но я собираюсь быть там, по благодати Его. Потому что Он обещал мне это, и я знаю, что я буду там, потому что Он не может солгать (это должно быть ваше личное свидетельство о Нем – из вашего сердца). И я знаю, что душа моя и жизнь свидетельствует, и каждый день я стараюсь жить так, как будто Он грядёт, так что я буду там. Вот так ты должен себя чувствовать: "Если там будет восемь, я буду одним из восьми; если будет пятьсот, я буду одним из тех пятисот. Я не знаю насчёт кого-то другого, но я хочу быть одним из тех пятисот. Видите? Вот так тебе надо помнить об этом. Ясно?

А если ты думаешь не так, тогда с твоей верой что-то не в порядке. Видишь, тогда ты ещё не уверен, что ты спасён. Ты только гадаешь об этом. Не делай этого. Всё правильно».
Еще раз: смотрите на Него, впитывайте, тяните от Него, наполняйте своего внутреннего человека Его Духом, следите за Ним, за Его движением: где Его движение - там Жизнь… Аминь.

Эта ваша жизнь и вера.
Еф. 3:16-19: «да даст вам, по богатству славы Своей, крепко утвердиться Духом Его во внутреннем человеке, верою вселиться Христу в сердца ваши, чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, могли постигнуть со всеми святыми, что широта и долгота, и глубина и высота, и уразуметь превосходящую разумение любовь Христову, дабы вам исполниться всею полнотою Божиею». 
«Вопросы и ответы по Печатям», п.115-116: «Книга не говорит: "Во время этого церковного периода будет спасён Ли Вейл, или—или Орман Невилл", или—или ещё кто-то. Нет, этого не сказано. Но показывает тайну, раскрывает тайну того, что это такое. А мы уже верим Этому, нашей верой. Вот что я сказал в тот вечер.

Кто-то сказал: "Что ж, тогда мне нечего и пытаться. Брат Бранхам сказал, что из Джефферсонвилля спасётся только один". Видите? Так вот, это показано в притче, понимаете. Это—это—это не то, это—это не то. Может быть, там спасутся тысячи. Я не знаю. Я надеюсь, что спасён каждый из них, понимаете, но я не знаю.

Но я желаю верить вот таким образом: "Я — именно тот". Так же и ты веришь про себя. Если нет, то с твоей верой что-то неправильно; ты не уверен в том, что ты делаешь».
Заканчивая об этом:
Уловить о Послании, что Это что-то великое может и сатана. Он же не глуп. Но принять Это вовнутрь и верить, жить Этим (каждым Словом) он, конечно, не может. Он не может принять Святого Духа и жить Им и руководствоваться, потому что он нечистый, злобный дух. Аминь. А принимать, жить Словом, и значит принимать Святого Духа. Жить и руководствоваться Им, быть Им водимым.
Вся суть в том, чтобы позволить Святому Духу вести тебя. Это (Христианство) никогда не было, не является сейчас и никогда не будет (если мы еще немного проживем) чем-то интеллектуальным, умственным. Иначе любой лживый дух мог бы Это взять своими грязными лапами! (аллилуйя, что Ты Господи это не допустил!) Ведь сатана очень умен. Но чтобы Это (Слово) понимать - нужно именно водительство Духа.
Бог всегда, специально, все так и делает, чтобы человек обязательно захотел, попросил, позволил именно Христу – Святому Духу - все человеку объяснить и вести его. И в Послании то же самое. Не помню, какой брат рассказывал, что он несколько лет искал по всему Посланию все цитаты о последней седьмине Даниила - и так ничего и не понял. Пророк говорит то одно, то другое... Пока, если не ошибаюсь, Иосиф Бранхам не сказал ему, что в Послании есть такие, вроде бы противоречивые (разве вы не понимаете, что Бог всегда так делает?), моменты и ему нужно успокоиться и принять это верой. Бог многое может нам лично объяснить, если мы только достаточно смиримся и успокоимся пред Ним (Святой Дух должен лично вести человека; поэтому сатане ничего и не достанется от Него – аминь, слава Богу!; зато дьявол – очень хороший теолог - чем он и берет - лучше всех нас вместе взятых). А в жизни пророка были такие истории о смирении, да?
Заслуга, благодарность, слава не может принадлежать кому-то, но именно Ему. Бог послал вести Его народ Святой Дух. Аминь. Слава Тебе, Господи!

Мф. 11:25: «В то время, продолжая речь, Иисус сказал: славлю Тебя, Отче, Господи неба и земли, что Ты утаил сие от мудрых и разумных и открыл то младенцам». 

4) Жить простой, смиренной, настоящей Христианской Жизнью. Быть любящими, светить другим и говорить людям о том, как вы Его любите. Если вы перестанете жить простой, смиренной, христианской жизнью и потянитесь еще куда-то, то вы попадете в ловушку. 
«Вопросы и ответы по Печатям», п.10-17: «Но взгляните, позвольте мне сейчас сказать вот что. Я полагаю, что эти ленты для нас, и так далее. Но позвольте мне сказать. Что вы—вы не…Вы этого не понимаете, от вас и не требуется это понимать. Так что не пытайтесь ничего истолковать. Не пытайтесь приложить к этому ваше истолкование; вы только—вы только уйдёте дальше в сторону. Примите мой совет, если вы мне верите, если видите, что Бог благоволил ко мне.

И вы знаете о тех откровениях и о прочем. Я находился с вами долгое время, и это всегда было правильным. И двойное доказательство этому то, что это верно увязывается со Словом. Видите? Итак, вы знаете, что Это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Это точно (аминь). Видите, Это вам доказано.

Примите от меня совет, как от вашего брата. Ни к чему не прикладывайте своего собственного истолкования. Просто идите дальше и живите доброй Христианской жизнью. Потому что иначе вы обнаружите, что вы отпали от реальной вещи. Понимаете? Вы, вы только обнаружите, что ваш путь опять проходит в стороне.

И все вы осознаёте и знаете, что происходит что-то таинственное. Да, это происходит. И я знаю, что это такое. Так вот, я не говорю это просто так; это Божья благодать позволяет мне знать, что это. Это нечто потрясающее. И вот теперь это ушло, и никоим образом вам этого не увидеть. И это…я…Но, да поможет мне Бог, положив руку на Библию, я знаю, что это такое. Вам уже говорилось раньше. Так что только-только не пытайтесь прикладывать никакого истолкования, но просто верьте мне, как вашему брату. Понимаете? Мы живём в великий час. Мы живём в то время, когда…Да, мы…

Так вот, будьте по-настоящему смиренными, будьте Христианами и старайтесь жить для Бога. Живите честно с людьми и любите тех, кто не любит вас. Не пытайтесь чего-то…Понимаете, если сделаете, то вы только сделаете это каким-то таинственным и внесёте путаницу в действительную Божью программу. Понимаете?

Вчера днём нечто такое произошло в моей комнате, чего я—я никогда не смогу забыть. И так вы…И около двух недель назад нечто произошло, чего никогда не смогу…Пока я живу на этой земле, я—я не смогу этого забыть. И, вот, но…

А церковь, вам не требуется знать эти вещи, так что не прикладывайте к чему-нибудь никакого истолкования. Понимаете? Просто идите вперёд и только помните, что вам сказано. Живите Христианской жизнью. Ходите в вашу церковь. Где бы вы ни находились, будьте настоящим светом, просто горите для Христа и говорите людям, как вы Его любите. И пусть ваше свидетельство всё время будет с любовью к людям. Понимаете? Потому что, если нет, то вас куда-нибудь занесёт, и тогда окажется, что вас снесло с колеи. Вот, каждый раз, когда это попытаетесь, так и будет. А? Так что не надо, не надо, не надо пытаться делать никакого истолкования.

И в особенности сегодня вечером, когда эта Печать встанет перед вами, вот, только не пытайтесь Её истолковать (речь идет о Седьмой Печати, да?). Просто идите вперёд и будьте смиренными, идите дальше с этим же ясным Посланием». Аминь.
Лично я думаю, что это очень сильно звучит. И вот этот момент, например – вы отпадете от реальной вещи. Христос внутри нас, каждого лично – это очень реально, настолько, что является Знаком, Залогом и Тем, что действительно нас оторвет от этой земли… Аминь. (Еф.1:13-14; 4:30; Фил.3:20-21; 2Фес.2:7) Все остальное – всякие игры («я больше в церковь Божью не хочу играть» - строка из песни, написанной под Вдохновением сестрой Леной Махининой…), суета о том… или об этом… или вот об этом… И Эта Жизнь, во-первых: смиренная, не самолюбивая, любящая, кроткая, простая, терпеливая и …

Рим. 8:11: «Если же Дух Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса, живет в вас, то Воскресивший Христа из мертвых оживит и ваши смертные тела Духом Своим, живущим в вас». 
Гал. 5:22-23: «Плод же Духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание. На таковых нет закона». 
Иак. 3:13-18: " Мудр ли и разумен кто из вас, докажи это на самом деле добрым поведением с мудрою кротостью. Но если в вашем сердце вы имеете горькую зависть и сварливость, то не хвалитесь и не лгите на истину.  Это не есть мудрость, нисходящая свыше, но земная, душевная, бесовская,  ибо где зависть и сварливость, там неустройство и всё худое. Но мудрость, сходящая свыше, во-первых, чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна и нелицемерна. Плод же правды в мире сеется у тех, которые хранят мир". Аминь. Слава Богу!

«Отверженный Царь», п.146-147,160-161,163,168-171,173: «И тогда я услышал Голос, который говорил мне, это было в комнате, сказал: "То, что ты проповедовал, было Святым Духом. Это совершенная Любовь. И без Этого ничто не может войти Сюда".

И я убеждён больше, чем когда-либо в своей жизни: чтобы войти Туда, нужна совершенная Любовь. Там не было никакой ревности. Там не было никакой усталости. Там не было смерти.

Туда не могла войти болезнь. Смертность; не-не могла состарить тебя. И...Они не могли плакать. Это была только радость.

…Я взглянул. И я видел людей, настолько далеко, насколько мог видеть, всё ещё приходили, желая обнять меня, восклицали: "Наш драгоценный брат!"

Как раз тогда Голос сказал: "Всех, кого ты любил, и все, кто любили тебя, Бог дал тебе здесь" (очень важно!!) И я взглянул. И вот ко мне подходит моя собака. Вот пришла моя лошадь и положила голову мне на плечо и заржала. Сказал: "Всех, кого ты любил, и все, кто любили тебя, Бог дал их в руки твои через твоё служение".

И я почувствовал, как удаляюсь из того прекрасного Места…

…И я подумал: "О Боже! О помоги мне, о Боже. Не дай мне идти на компромисс ни с одним Словом. Дай мне прямо стоять на Слове и проповедовать Его. Меня не беспокоит, что приходит или уходит, что делает кто-то другой, сколько поднимается Саулов из сыновей Киса, сколько того, другого и третьего. Дай мне, Господь, двигаться к тому Месту" (как? – с любовью) Всякий страх смерти...

…О, мои дорогие друзья, возлюбленные, мои сокровища Благовестия, дети мои, рождённые для Бога, послушайте меня, вашего пастора. Вы, я хотел бы каким-нибудь образом объяснить это вам. Но нет слов: я не смог их найти: их нигде не найдёшь. Но за этим последним дыханием находится нечто преславное, чего вы никогда...Этого невозможно объяснить. Никоим образом. Я просто не могу. Но чтобы ты ни делал, друг, отложи в сторону всё остальное, пока ты не обретёшь совершенную Любовь. Приди в такое состояние, чтобы ты смог любить каждого, любого врага, всех остальных.

Одно посещение того Места сделало меня другим человеком. Я никогда, никогда, никогда уже не смогу остаться тем Братом Бранхамом, каким я был. Или крушение самолёта, или удар молнии, или шпион направит на меня винтовку. Что бы там ни было, не имеет значения. Я собираюсь вести бой милостью Божьей. Ибо я проповедовал Евангелие всякому творению и кому только мог, настойчиво убеждая их стремиться к той прекрасной Земле.

Это может быть трудным. Это может отнять много сил. Я не знаю, как долго. Мы не знаем, с физической стороны. Это...Что касается медицинского обследования, мне сказали: "У вас ещё двадцать пять лет тяжелой, хорошей жизни. Вы крепкий". Это мне помогло. Но нет, дело не в этом. Это не то. Это нечто вот здесь (он имеет в виду в сердце). Этому тленному надлежит облечься в нетление. Этому смертному надлежит облечься в бессмертие.

Сыны Киса могут подниматься. Я...Всё то хорошее, что они делают, против этого не могу сказать ничего плохого, давать бедным и благотворительность. И помните, ещё бы, Самуил сказал Саулу: "Ты тоже будешь пророчествовать". И многие из тех мужей, великие, сильные проповедники, могут проповедовать это Слово подобно архангелам. Но однако же, это не было Божьей волей. Бог должен быть их царём. Брат, сестра, дай Духу Святому вести тебя.

Давайте склоним на минуту наши головы.
Хочу домой, так хочу на Иисуса взглянуть,

В порту услышать приветственный звон.

Это страх удалит и светлей станет путь;

Позволь взглянуть за завесу времён.

Господь, позволь мне узреть за завесой скорбей

Тот край, что светом всегда озарён;

Это страх удалит, вера станет сильней;

Позволь взглянуть за завесу времён.
…Я молю, Боже, чтобы Ты благословил здесь каждого человека, если здесь есть те, Господь, которые не знают Тебя в этой Любви. И действительно, Отец, ничто не может войти в то святое Место без такой Любви, новое Рождение, быть рождённым свыше. Дух Святой, Бог есть Любовь, и мы знаем, что это истина. Неважно, если мы передвигаем даже горы своей верой, если совершаем великие вещи, но без Этого мы не смогли бы забраться по той великой лестнице. Но с Этим, Это поднимет нас над земными заботами. Я молю, Отец, чтобы Ты благословил этих людей».

«Усыновление», п.101-104,108,147-148,150,209: «Я сказал: "О Господь, вот для чего я здесь при церкви, пытаясь привести церковь в порядок". Говорю вам, брат и сестра, единственное, что войдёт туда, — это совершенная любовь. Не потому что вы преданные Скинии Бранхама (вот это да…), или методистской церкви, или баптистской церкви. Они хороши, и ты таким будь. Но, о-о, друзья, вы должны иметь...Не потому, что вы говорили на языках, танцевали в Духе, изгоняли бесов или передвигали горы своей верой. Всё это хорошо, потому что это хорошо, но если там есть та настоящая совершенная любовь. Вот где была совершенная...[Пробел на ленте.- Ред.]


...сделались наследниками, (что мы унаследовали? Вечную Жизнь), бывши предназначены...

Как? Каждый из вас это понимает? Вы взывали к Богу? Нет, Бог воззвал к вам. Никто не искал Бога. Это Бог ищет человека. Иисус сказал: "Никто не может прийти ко Мне, если Отец Мой не привлечёт его". Видите, это натура человека — бежать от Бога. А теперь вы говорите...

Вот, однако, вот что беспокоит меня, проповедовать вам, люди; не оставайтесь дальше в том же самом состоянии, в которое вы вошли, меняйтесь сейчас! Слушайте меня, как я говорю это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Я себя никогда так не называл, нет. Но вы зовёте меня своим пророком, или же пророком. Мир этому верит, по всему миру, миллионы и миллионы, и миллионы людей. Я обращался прямо и косвенно к десяти или-десяти или двенадцати миллионам человек, или больше, прямо обращался. Я видел десятки тысяч видений и знамений, и чудес, и не было, чтобы одно из них не сбылось. И это верно. Он заранее говорил мне такие вещи, которые в точности исполнялись. Я могу любому предложить проверить это. Это верно. Я не заявляю, что я пророк, но слушайте меня.

ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ: нужна совершенная любовь, чтобы привести тебя в то место, ибо это всё, что там было. Неважно, какие деньги, насколько много религиозных проявлений, как много вы сделали добрых дел или ещё что-то сделали, это вовсе не засчитается в тот день. Нужна совершенная любовь. Итак, что бы вы ни делали, отложите в сторону всё остальное, пока настолько не наполнитесь любовью Божьей, что сможете любить ненавидящих вас.

…Но когда будет, я прибуду туда, я желаю увидеть вас в расцвете юности, бегущими, восклицающими: "Мой дорогой брат! Мой брат!" Вот что в моём сердце. Вот почему. Я не пытаюсь не соглашаться с вами, чтобы как-то отличаться, но я пытаюсь поставить вас на правильный путь. Это путь туда. Не твоя церковь, не твоя деноминация, но твоё рождение во Христе. О-о, вот!

…Святой Дух — это Инспектор. Он тебя немного встряхнёт, и ты дребезжишь. Ты веришь всему Слову Божьему? "Я не верю в такие вещи, как Имя Иисуса". Не годится. Ты трещишь, видишь. "Я не верю в такие вещи как Божественное исцеление". Опять затрещало. Вынимайте их. Ты веришь, что Иисус Христос тот же самый вчера... "Ну, каким-то образом". Ты трещишь. Выкидывайте, видите, это ещё не готово. Да, сэр.

Брат, когда готов сказать "Аминь!" Ты принял Святого Духа? "Аминь!" Всё полностью закончено? "Аминь". Что тогда делает Инспектор? Всё запаковано хорошо и плотно, наполнено Евангелием. О-о, каждое Слово Божье верно. Всё совершенно. "Я верю каждому Слову. Аминь! Аминь! Аминь!" Ты веришь, что Бог всё ещё исцеляет? "Аминь". Ты веришь, что Иисус тот же самый вчера и вовеки? "Аминь". Ты веришь, что Святой Дух настолько же реален, как Он всегда был? "Аминь". Ты веришь, что тот же самый Дух, что сошёл на Павла, сходит и на нас? "Аминь". Ты веришь, что Он с нами делает то же, что делал с ними? "Аминь". Ох-ох, уже становится туго. Смотри, уже довольно плотно, мы уже готовы закрывать дверь. Все хорошо.

…И когда Христианин битком заполнен Евангелием, наполнен добродетелью Божьей, всё благое Божье находится в нём, с открытым сердцем, готовый трудиться, желающий занять позицию, (об этом еще немного ниже тоже) делать нечто, что Дух Святой говорит ему делать, перешедший от смерти к жизни, освящённый, вне того, что в мире, ходящий во Свете, когда Свет приходит к нему, движется дальше, он готов. Тогда Бог затворяет за ним двери этого мира, и вот так сдвигает их, и опечатывает его обетованным Святым Духом. Аллилуйя! Надолго? До места назначения. И там на железнодорожных путях не вскрывай его и не открывай его, чтобы снова посмотреть, всё ли в порядке. Всё в порядке, оставь его в покое. Инспектор произвёл его инспекцию. До каких пор вы опечатаны? До дня вашего избавления. Вот до каких пор вы запечатлены.

…Итак, друзья, вот теперь позвольте вам кое-что сказать. Мои любимые, дорогие люди, те, которые находятся здесь, и остальные, которые будут слушать это на кассетах за океаном и повсюду, где бы вы ни были, не бойтесь (поэтому в начале подборки, когда он говорил - на цыпочках – он действительно не хотел запугать…) Всё хорошо. Отец, Бог, прежде основания мира знал всё, что произойдёт. Всё постоянно задействовано. Вы любите Его? Храните сердце ваше правильным».

«Позиция во Христе», п.68-71: «Это одни из самых приятных слов, которые я когда-либо слышал. "Отец, Я освящаю Себя ради них". Вы знаете, что у Него было право иметь семью? Он был человеком. Вы знаете, почему  у Него было право иметь жену? Он был человеком. На всё это Он имел право, но Он сказал: "Отец, Я освящаю Себя ради них. Я освящаю Себя".

Вчера я разговаривал с одним проповедником, я буду проповедовать у него несколько вечеров, севернее по автостраде. И я спросил его кое о чём, он сказал: "Да, Брат Бранхам, но большинство из наших людей в это не верят". 

Я спросил: "Большинство из них законники?"

"Да". Сам брат так не думает. "Но, — сказал он, — ради них!" О-о, я захотел обнять его. "Ради них, видите. Я освящаю Себя ради них".

О-о, Иисус тренировал двенадцать человек, чтобы те двенадцать человек понесли Благую Весть этому миру. И Он сказал: "Ради них я освящаю Себя". Занимайся собой ради своего соседа, ради кого-то другого. "Не употребляйте свободу свою для прикрытия зла, — сказал Павел, — но освящайте себя!" Веди себя при соседях, как подобает настоящему Христианину. "Пусть твое общение будет, если встречаешься со своим врагом, освящай себя ради него, не зная, что тебе придется сделать».

«Усыновление», п.12: «Говорите им об Этом. У нас не так много времени, брат. Неважно, насколько трудным это кажется здесь, но подожди, когда ты перейдёшь туда за черту последнего вдоха, тогда ты пожелаешь, чтобы что-то было сделанным. Да, сэр. Не ждите до того времени, давайте делать это прямо сейчас. Это именно тот час. Ох, они могут не соглашаться и раздражаться, и немножко поспорить об этом, но они делают это не намеренно. Они действительно делают это не намеренно. Они-они-они нормальные. Когда они начинают набрасываться на вас, просто-просто запомните, они-они делают это не намеренно. Они не хотят этого. Их, может быть, просто иначе научили, и они просто цепляются за это, так что вы-вы можете увидеть их понятие. Не набрасывайся на них, не спорьте ни с кем, но просто влюбите их в Это. Затем молитесь за них». Аминь.
Это все было четвертым моментом – твоя жизнь. 
5) Последнее: усыновление, позиционное размещение. Позволить Ему поставить нас и трудиться через нас. Вообще посоветовал бы - кто захочет, конечно - перечитать эту брошюру «Усыновление». Всю.
Рим. 12:1-8: «Итак умоляю вас, братия, милосердием Божиим, представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, для разумного служения вашего, и не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная. По данной мне благодати, всякому из вас говорю: не думайте о себе более, нежели должно думать; но думайте скромно, по мере веры, какую каждому Бог уделил. Ибо, как в одном теле у нас много членов, но не у всех членов одно и то же дело, так мы, многие, составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого члены. И как, по данной нам благодати, имеем различные дарования, то, имеешь ли пророчество, пророчествуй по мере веры; имеешь ли служение, пребывай в служении; учитель ли, - в учении; увещатель ли, увещевай; раздаватель ли, раздавай в простоте; начальник ли, начальствуй с усердием; благотворитель ли, благотвори с радушием». 

1 Пет. 4:10-11: «Служите друг другу, каждый тем даром, какой получил, как добрые домостроители многоразличной благодати Божией. Говорит ли кто, [говори] как слова Божии; служит ли кто, [служи] по силе, какую дает Бог, дабы во всем прославлялся Бог через Иисуса Христа, Которому слава и держава во веки веков. Аминь».

1 Кор. 12:4-11 «Дары различны, но Дух один и тот же; и служения различны, а Господь один и тот же; и действия различны, а Бог один и тот же, производящий все во всех. Но каждому дается проявление Духа на пользу. Одному дается Духом слово мудрости, другому слово знания, тем же Духом; иному вера, тем же Духом; иному дары исцелений, тем же Духом; иному чудотворения, иному пророчество, иному различение духов, иному разные языки, иному истолкование языков. Все же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно». 

«Позиция во Христе», п.159: «Правильно? Ожидание. Бог пытается поставить Свою церковь в позицию, чтобы проявить Себя Самого, достать через кого Он смог бы вот так трудиться, сказать: "Вот Мой Дух течёт свободно. Вот Это. Вот, вот, Я-Я могу действовать". Здесь, достать другого вот здесь и поставить его: "Я могу поставить его". Усыновление, постановка, проявление, вывести его сюда и провести с ним церемонию, посетить его Ангелом, рассказать ему что-то. Теперь, если он говорил правду! Если же он просто как-то притворялся, это не сработает. Нет-нет, это-это не сработает, у нас было много такого. Но я говорю-но я говорю о проявлениях сынов Божьих, когда Бог проявляет Себя Самого и посылает его. И тогда он выходит, и что он говорит — это Истина. Что он делает — Истина. Что он делает, он проявляет Христа. Как вы судите о нём? По тому, как он стоит со Словом, именно со Словом. Видите, вот как вы узнаете всякого человека — по тому, как он стоит со Словом. "Если они говорят не согласно Слову, то Жизни нет в них", — сказано в Библии. Видите? Оставьте их в стороне».

«Изложение 7 периодов Церкви», стр.210: "Когда Иисус уходил, Он сказал Своим ученикам ожидать до Пятидесятницы, когда тот же самый Дух, что был на Нём, вернётся и сойдёт на них и наполнит их. Тогда это "вызванное" тело (церковь) будет на земле вместо Него, занимая Его место. И потому что тот же самый Дух, что был в Нём, будет в них, они будут делать те же самые дела. И те люди, которые истинно есть Тело Иисуса Христа (истинная церковь), явят те же самые дела, которые делал Иисус и церковь Пятидесятницы, потому что в них будет тот же самый Дух. Любая другая церковь, которая не имеет этого Духа и Его проявлений, должна будет дать отчёт Богу".

«Проявление Сынов Божьих», п.114-115,117-118,153-155,158-163,170-181,185-196,204-205: «Теперь, что такое "усыновление"? Давайте я это рассмотрю, я не знаю, или... хватит ли у меня времени, чтобы пройти по этому, но я коснусь этого. И если будет какой-то вопрос, вы сможете задать мне его позднее на какой-нибудь проповеди. Слушайте. Твоё усыновление — это не рождение. Твоё усыновление — это твоя постановка. Когда ты родился свыше, Иоанна 1:17, я думаю, когда мы рождены от Духа Божьего, то мы сыны Божьи. Но были предопределены. Теперь вот что я пытаюсь показать вам, для этих сынов последнего дня, видите. К...Видите? Мы были предопределены к усыновлению.

Вот, вот, пожалуйста. Теперь, вот что немного задевает пятидесятников. Они говорят: "Я был рождён свыше! Хвала Господу, получил Святого Духа!" Замечательно. Ты — Божье дитя. Это верно. Но я теперь говорю не об этом. Видите, вы были предопределены к усыновлению. Усыновление, это постановка сына.

…Смотрите, дитя. Кто из вас знаком с обычаем усыновления в Ветхом Завете? Конечно, вы смотрели. Рождался какой-нибудь сын. Думаю, что в какой-то проповеди у меня это есть. В какой, Джин, ты помнишь? Это на ленте. А-а, что это было? Я-я-я-я подчёркивал это. Ах да, я вспомнил — "Его Слушайте". "Его Слушайте", усыновление детей.

Так вот, в Ветхом Завете, когда-когда в семье рождался ребёнок, он был ребёнком и при рождении, потому что родился от своих родителей, он был сыном в той семье и наследником всего имущества. Вот, но этого сына воспитывали воспитатели. Галатам 5-я глава, с 17-го по 25-й стих. Хорошо. Его растили детоводители, воспитатели, учителя. Вот, например, если у меня родился сын, скажем, я отец и...

…Ох, подождите, я не объяснил об "усыновлении", а? Я уже затянул? Ну-ка взглянем, что показывают эти часы, сколько у нас времени. Ладно. Просто-просто давайте отведём десять минут ради этих людей, приехавших издалека. Смотрите. Смотрите.

"Усыновление", давайте я покажу вам, почему так стало. У отца было большое царство, он объезжает вокруг. Вот у него рождается сын. О-о, он так счастлив! (То есть Бог.) Итак, знаете, что делает тот отец? Он находит самого лучшего воспитателя, наставника. Вы знаете, кто такой наставник, не так ли? Это школьный учитель. Он находит самого лучшего школьного учителя во всей стране. (Теперь мы идём дальше, слушайте.) И он находит самого лучшего школьного учителя. Он не хочет заполучить какого-то бездельника, он хочет, чтобы его сын стал настоящим парнем.

Разве вы не того же желаете своим детям? Конечно, лучшее, что можете им дать! Да, сэр. Так что, если обычный человек так думает, так как же по-вашему думает Бог о Своих детях? Лучшее, что у Него есть.

…Итак, знаете, что сделал Отец? Он не сказал: "Я собираюсь взять папу римского, чтобы присматривал за Моими детьми". Так же, как не сказал Он: "Я собираюсь взять какого-нибудь епископа". Нет-нет. Он этого не сделал, потому что Он знал, что римский папа будет неверным, так же как и епископ. Видите? Он не сказал: "Я собираюсь поставить областного надзирающего над Моими церквями". Нет-нет.

У Него есть Дух Святой. Это был Его Наставник, угу, чтобы воспитывать Его детей. Всё верно. Тогда откуда вам узнать, что Святой Дух знает это? Он говорит через человеческие уста. Тогда откуда вы знаете, что Он говорит Истину? Когда вы видите, как Святой Дух, говорящий чрез уста, всякий раз в точности говорит Правду, предсказывая, и исполняется совершенным образом, как сказал Самуил, тогда вы знаете, что это Истина. Это исполняется верно. Потому что Бог сказал: "Если пророк скажет, но слово то не исполнится, то не слушайте его, Меня нет с ним. Но если исполняется, тогда слушайте его, потому что Я с ним". Видите? Вот вам, пожалуйста. Вот как Он делает.

Теперь, вот Он обходит вокруг. Теперь, что по-вашему скажет этот Наставник, если Ему придётся пойти к Отцу и сказать: "Твои-Твои дети ведут себя ужасно. Я говорю Тебе, этот Твой сын, он, хм, он отступник. Он бестолковый работник, Я никогда не видел такого парня! Ой, Ты знаешь, что он делает? А эта Твоя дочка! Ох, у-у, Я не знаю, что Тебе с ней делать. Хм. Н-да, знаешь, что? Она выглядит, будто она...Она накрашена, как некоторые из тех девиц, филистимлянок. Да, сэр, она желает вести себя подобно им".

"Моя дочь?"

"Да, Твоя дочь". Вот что Святому Духу сегодня приходится говорить о церкви. Неудивительно, что у нас нет пробуждения. Видите? Так вот, это правда.

"Что насчёт Твоего сына? А? То же самое".

"Что?"

"Ну, Ты знаешь, Ты всегда говорил, что тех овец надо пасти на том пастбище, где та Пища для овец. Да-а, Ты знаешь, что он сделал? Он пригнал их туда вниз, где те сорняки. Завёл их туда вниз и затащил в тот ручей, и они лежат там в куче сорняков, едят ивовые прутья, бедняжки, они просто не могут выбраться оттуда". Это епископы, пасторы, отрекающиеся от Силы. "Что ж, Я расскажу Тебе правду, Я никогда в жизни Своей не видел такого стада нервных овец". Ему это не нравится. Нет. "И Ты знаешь что? Насчёт того скота, знаешь, Ты-Ты сказал, чтобы их кормили там-там на люцерне, знаешь, чтобы они были жирными?"

"Да".

"Ты знаешь, что он им даёт?"

"Нет".

"Те сухие сорняки. Да. Он объединяет их в общества и всё такое. Ты никогда в жизни Своей не видел такого. Ты никогда в жизни Своей не видел такого... 

…Но теперь давайте поменяем картинку. Вот Отец, Его сын — хороший мальчик. Его Отец постоянно, вот Наставник, Святой Дух. И в какую сторону Святой Дух, Он говорит: "Я иду прогуляться, — Наставник говорит, — Я..."

Дитя говорит: "Я пойду вместе с Тобой. Я пойду вместе с Тобой".

"Эта гора очень высокая, сынок".

"Я пойду вместе с Тобой. Я доверяю Тебе. Если я начну уставать, то Ты возьмёшь меня за руку и будешь держать меня".

"Но там на горе львы!"

"Это неважно, если Ты рядом, это не имеет никакого значения. Я пойду дальше вместе с Тобой". 
"Там очень опасно, скользкие скалы".

"Меня не беспокоит, пока Ты держишь меня за руку, я пойду вместе с Тобой. Я пойду вместе с Тобой".

"О-о, знаешь что? Твой Папа тоже так делал, да. Это хорошо. Да, сэр".

Поднимаются на вершину той горы. "О-о, — сказал Он, — Ты знаешь что, Отец? Твой сын точно пошёл в нашу породу. Он абсолютно, в точности похож на Тебя. На каждое Слово, которое Ты говоришь, он говорит 'аминь'. Я-я сказал ему на днях открыть Библию, а там сказано: 'Иисус Христос вчера, сегодня и во веки Тот же'. Ты знаешь, что он сказал? Он как закричал, да как вскинул свои руки, сказал: "Аллилуйя! Аминь!" Ох! И Ты знаешь, Тут сказано, в Твоём Слове, знаешь, где Ты сказал: 'Те дела, верующий в Меня, дела, которые Я делаю, и он совершит так же'?"

"Да-а, Я помню, что писал Это Моему сыну. Да-а. Я помню, что Это писал".

"Ой, когда он это увидел, он просто закричал и начал прыгать, восклицать: 'Аллилуйя, Господь, забери из меня весь этот мир. Сделай меня подобно Этому!' Да, Сэр. И все эти веши он делал!"

"Ах, — сказал Отец, — Я-Я рад за такого сына. Это замечательный сын. Хорошо. Присматривай за ним несколько лет. Смотри, как он-смотри, как он пойдёт дальше, как будет развиваться". И вот проходят годы. "Как он поживает?"
"О-о, он всё возрастает в благодати! Ого! Он просто...Он как следует снимает стружку. Я говорю Тебе, он-он действительно...Вот, он берёт этих овец, обращается с ними точно-точно, как Ты. Он никогда не даст им водорослей. Он никогда не даст им жёстких сорняков. Когда они приходят, говорят: 'Мы хотим примкнуть к этой церкви'; он говорит: 'Замолчите, вам это не нужно! Нет, сэр. Вот что вам надо: "Покайтесь и пусть крестится каждый из вас во Имя Иисуса Христа для отпущения грехов ваших. Вы получите дар Святого Духа". ' Да, Сэр, вот что он сказал".

"О, он действительно так говорит?"

"Да, Сэр, так и говорит".

"Что ж, именно так Я Это и написал".

"Именно так он Это и говорит. Хм! Да, Сэр".

"Там было сказано: 'Не отлучайтесь из города Иерусалима пока не облечётесь силою Свыше. Когда Дух Святой сойдёт на вас, будете Мне свидетелями в Иерусалиме, Иудее и в Самарии, и до концов земли'. Когда он это прочёл, закричал: 'Аллилуйя, вот что вам надо!' Ты знаешь, что он делает? Он объясняет им это до тех пор, пока до них Это не дойдет, вот и всё, находится прямо с ними".

"И если они начинают ссориться, он говорит: 'Эй-эй-эй, минуточку, минуточку. Так себя ведут козлы, а не овцы. А? А?' Ох, иногда они раздражаются на него, но он слегка похлопывает их по плечу, говорит: 'Минуточку, чш-ш, чш-ш, ш-ш. Всё в порядке'. Он действительно знает, как обращаться с овцами. Да, Сэр, Я Вам доложу".

…"О, это Мой сын! Это Мой парень. Что ж, Ты думаешь, он вполне зрелый?"

"Да, вполне, — сказал Святой Дух, — Я устраивал ему проверки. Ух, Я испытывал его таким образом, испытывал его таким образом. Я свалил его, больного, Я надавил на него. Я топтал его, Я позволил дьяволу сделать ему всё, что сможет, но он снова поднялся. Он точно такой же. Видишь, снова поднялся. Я допустил болезнь. Я сделал вот это. Я бросил его на больничную койку. Я забрал его сюда, и Я сделал это и сделал то. Я обратил его жену против него, Я обратил его соседей против него, Я всё повернул. Но никакой разницы. Сказал: 'Вот Он  убивает меня; всё равно доверюсь Ему'. Я убил его семью. Я отнял это. Я сделал это, Я сделал всё это. Я сделал то и другое и третье. Всё равно он выпрямился: 'Вот Он убивает меня, всё равно буду служить Ему! Он мой!'
"О! Что ж, Я думаю, мы должны вызвать его куда-то в специальное место и произвести усыновление".

Так вот, когда отец, в Ветхом Завете, понимал, что его сын достиг возраста и созрел до усыновления. Для! Они рождаются детьми, и они уже тогда сыновья. Но они тогда не больше, чем просто дитя, просто обыкновенный сын, до того пока как созреют и покажут, кто они есть. Тогда, тогда он его вызывает.

Вот, пожалуйста, церковь. Вы готовы? Теперь уже поздно; все уже устали, но шевелятся, пытаясь себя взбодрить, одну минуту. Видите? Теперь мы собираемся поместить церковь. Теперь, когда церковь оказывается на том месте, Он говорит: "Манассия, тебе сюда. Ефрем, тебе сюда".

Затем он выводит его на определённое место, этот отец, и он ставит его на такое возвышение, и он совершает церемонию, и все они собираются вокруг. И он говорит: "Я хочу, чтобы каждый знал, что это мой ребёнок, и я усыновляю его. И я хочу, чтобы отныне и впредь каждый знал, что его имя...Я наряжаю его в особую одежду. И я хочу, чтобы вы знали, что его имя так же действительно на любом чеке, как и моё имя. Он мой ребёнок, я усыновляю его в своё семейство, хотя он был моим сыном с тех пор, как родился. Он был Моим сыном, с тех пор как получил Святого Духа. Но теперь Я собираюсь наделить его властью. Что он прогонит, то прогнано, кого нанимает, то нанято".

"Истинно, истинно говорю Я вам, если вы скажете этому дереву, если вы скажете этой горе: 'Сдвинься', и не усомнитесь в сердце своём, но будете верить тому, что сказали, то произойдёт, будет вам по вашим словам". Видите? Вот вам, пожалуйста; вот вам, пожалуйста. Видите? Он Мой сын. Сколько из вас знают, что это усыновление, что...они усыновляли сына после того, как он доказывал, что он...Каждый, кто читал Библию, постановка сына.

Вот, Бог сделал то же самое со Своим Сыном, когда Он взял Иисуса на Гору Преображения. Он взял туда Петра, Иакова и Иоанна, то есть трёх свидетелей земли. Там был Иисус, Моисей и Илия, и Бог, на той горе. Они взошли туда на гору. И вы знаете, только они взглянули, и вот перед ними стоит прославленный Иисус. Правильно? Сколько из вас знают, что это Писание? Что Он сделал? Он-Он облачил Его в одеяние бессмертия. И он сказал: "Его одежда сияла подобно солнцу". Это верно? И облако осенило их. И Пётр и Иоанн, они пали ниц. И они посмотрели, и там стояли Моисей и Илия, разговаривали с Ним. А Моисей умер и уже восемьсот лет как был погребён в неизвестной могиле. А Илию забрала на Небеса колесница, за пять столетий до того. Ого! Но ведь они стояли там! Они там разговаривали с Ним. Видите, Он поднял Иисуса повидаться с ними, поговорить обо всем этом, увидеться там, показать Ему эти вещи. И они разговаривали с Ним, имели с Ним беседу.

Затем, как только Пётр снова взглянул, и прославления уже не было на Иисусе, они увидели только Иисуса, и Голос раздался из облака и сказал: "Это Сын Мой возлюбленный, Его слушайте! Его Имя теперь то же самое, что Моё. Его слушайте!" Вот что это, усыновлённые или поставленные сыны.

Вот где Бог пытается вернуть пятидесятническую церковь в Послание к Ефесянам. Видите? Вы понимаете? Нам нужно заканчивать, потому что уже становится поздно, видите, детки становятся сонными. И я хотел бы обратиться к этому стиху, но не могу этого сделать, к 13-му стиху, видите, к последней части: "запечатлены обетованным Святым Духом". Мы возьмём это в воскресенье, вот. Смотрите. Теперь, как, что вводит нас, и как нас Это хранит.

Но теперь "помещать", как же это? Сначала вы рождаетесь в Царствие Духом Святым. Сколько из вас знают это? Хорошо. Следующее, к чему вы предопределены? К усыновлению. Что это такое? Вы предопределены к размещению.

Э-э, Сестра Скотт, я думаю, что есть, сидит здесь. Это ты приходила сегодня домой? В мире ходит такое учение, в разных частях страны, я слышал об этом, много, что Иисус находится здесь на земле, ходит в теле, что Он приходит и совершает это. Это ложь! Здесь Его Святой Дух, и Он пытается поместить Свою Церковь, привести Свою Церковь в порядок, разместить Её в обетованной Земле, чтобы они смогли войти...чтобы можно было выгнать всех врагов (и уйти в восхищение…)
…Ефрем не желает стоять. Один из них направляется сюда, а вот здесь мы находим Манассию, говорит: "Ух ты, Господь даёт мне хорошее кукурузное поле!" Потом, сюда приходит Гад, говорит: "Так, одну минуточку. Я должен растить овёс, но я должен растить и кукурузу так же. Аллилуйя!" Вы видите? Ты не имеешь никакого отношения к кукурузе: выращивай овёс, овёс — это по твоей части. От тебя не требуется пасти овец, когда тебе полагается пасти скот. Бог желает разместить церковь. Но каждому из них хочется делать то же самое. "Аллилуйя!" И ничего им об этом не скажешь. Нет. Нет. У них всё ещё та козлиная натура — "Бодаю, бодаю, бодаю, бодаю, бодаю, бодаю, бодаю". Видишь, ты ничего им не скажешь. Так есть. Вот, разве это не так? И никак не разместить церковь. Видите?

Церкви надлежит быть предопределённой к усыновлению, когда человек...Бог может взять какого-то человека и усыновить его в семейство, и дать ему нечто. Во-первых, испытывайте это и посмотрите, правильно ли это. В Библии сказано испытывать Духа. Вот человек претендует на что-то, испытайте это и увидите, верно ли. Если это верно, то двигайтесь с этим. Потом говорят: "Господь, пошли нам ещё что-нибудь". Продолжайте двигаться, видите, просто продолжайте двигаться, пока каждый человек не займёт своего места. Тогда вы увидите, как церковь Божья начнёт занимать своё место. Вот когда филистимляне начнут отступать. Уберут шорты, начнут растить волосы, вымоют лица; исчезнут сигары. Это точно. Когда церковь начинает входить в великую Силу, когда у нас Анания и Сапфира, несколько их. Да, сэр. Вы увидите, когда та святая Церковь поднимется вместе в Силе Его, позиционно поставленные как сыны Божьи, усыновлённые в семейство Божье, мощная Церковь, стоящая там в славе Своей. О-о, вот за кем Он идёт». Аминь.
«Усыновление», п.19: «Скажи мне, мой брат, скажи мне, моя сестра, когда было время для проявления сынов Божьих, если не именно в это время? Когда ещё в истории были такие времена, чтобы наступило время для избавления всей природы? Природа, сама природа стенает, ожидая времени проявления. Еще бы, прежде чем было совершено искупление, прежде чем был излит Дух Святой, прежде всего-всего Ветхого Завета, еще тогда, там не могло быть проявлений. Надо было ждать до сего времени. Теперь всё принесено, возрастая и сближаясь, приобретая форму под главный камень, к проявлениям возвращающихся сынов Божьих, и Дух Божий, входящий в этих людей, до того совершенно, что их служение будет настолько близко подобно Христову, что это соединит вместе Его и Его Церковь».
«Усыновление», п.76,85,87-88: «А вот Это может вас просто сбить с ног. Знаете ли вы, что сыновья Божьи сами по себе боги-любители? Кто из вас знает это? Кто из вас знает, что так сказал Иисус? Библия, Иисус сказал: "Не написано ли в законе вашем, что вы 'боги'? А если вы зовёте их богами..." О чём Бог сказал в Бытие 2, что они были богами, потому что они были, они имели полное владычество на земле. Он дал ему владычествовать над всем. Но он утерял свою божественность, он утерял своё сыновство, он потерял своё правление, и сатана взял власть. Но, брат, мы ожидаем проявлений сыновей Божьих, которые вернутся и снова возьмут власть. Ожидая полноты времени, когда дойдёт до вершины пирамиды, когда проявятся исполненные сыны Божьи, когда выйдет сила Божья (аллилуйя) и заберёт от сатаны всякую его силу. Да, сэр, она принадлежит ему.

…Он дал Иисусу Христу, а Иисус дал это во Имя Его, с этим заверением: "Просите у Отца во Имя Моё, и Я сделаю это". О-о, Брат Палмер! Ожидая проявлений сынов Божьих, установление, церковь!
…Как вы собираетесь это сделать? Стойте спокойно! Бог желает разместить Церковь Свою, сыновей и дочерей Божьих. Боже, дай мне при жизни увидеть это, вот моя молитва. Настолько близко, что я будто бы дотягиваюсь своими руками. Это прямо здесь. Вот что я жаждал увидеть, ожидая того времени, когда спускаешься по улице; там лежит калека, от чрева матери своей, "Серебра и золота нет у меня". О-о, ожидая проявлений сынов Божьих, аллилуйя, когда Бог обнаружит Себя, когда они прекратят болезни, остановят рак, остановят недуги.

Вы думаете, что рак — это что-то такое? В Библии сказано, что наступят времена, когда плоть будет гнить на человеке, и хищные птицы будут пожирать ещё не умершие тела. Рак — это зубная боль по сравнению с тем, что грядёт. Но запомните, этим ужасам запрещено в те дни прикасаться к имеющим Печать Божью. Вот за что мы теперь сражаемся — войти и быть позиционно помещёнными в Царствие Божье до того, как обрушатся эти ужасные язвы. О-о, как славно! Устроение времени, полнота времени, наследие.


В Нём и мы...сделались наследниками, бывши предназначены...».
Откр. 22:10-11: «И сказал мне: не запечатывай слов пророчества книги сей; ибо время близко. Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще сквернится; праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще». 

«Инструкции Гавриила Даниилу», п.14-15,17,19-20,45-46,128-129: «Теперь также спрашивали, будут ли ещё какие-нибудь… “Брат Бранхам, будут ли у вас ещё служения исцеления в скинии, с различением?” Нет. Нет. Различением будут заниматься другие из нашего совета. У нас здесь есть Брат Невилл, у которого есть дар пророчества, который пророчествует над больными и открывает им то, что им надо знать. И у нас есть брат по имени Хигг-…Хиггинботхам, один из…был попечителем, верно служил в совете. Я не вижу его в это утро, но у него обычно действует дар говорения на языках. И леди по имени Арганбрайт, дорогая сестричка, у которой есть дар истолкования языков.

И эти сообщения доказывают, что приходят от Бога, потому что они действительно не идут беспорядочно, они в порядке. И как только эти дары начнут накапливаться, мы собираемся попытаться установить…установить их действие в церкви. И я довольно скоро их просмотрю, и так, чтобы—чтобы собрания проходили в Божьем порядке, настолько совершенно, насколько сможем.

…Итак, мы благодарны за это. Что за облегчение для меня, когда возвращаюсь домой, после. Пророческое различение меня сильно утомляет, и поэтому Бог послал мне облегчение, через пророчество, и говорение на языках, и истолкование, то есть пророчество. То есть пророчество, говорение на языках. Два разных человека пророчествуют. Один говорит, другой понимает, что тот говорит на иных языках, это в точности пророчество. И теперь, у нас будет… У нас это здесь происходит каждый день, на каждом собрании, когда на собрании мы делаем молитвенный ряд.

…Если не какой-то особый случай, то передается Брату Невиллу, и Брату Хиггинботхаму, и Сестре Арганбрайт, и другим, которые говорят на языках и истолковывают, это происходит здесь в церкви.

Поэтому, мы как в том походе. Кажется, это Иофор однажды сказал Моисею: “Давай возьмём некоторых старейшин”. “И от Моисея было взято Духа Божьего и дано семидесяти старейшинам, и они пророчествовали. Но только в основных и трудных случаях приходили к Моисею”. Так вот, мы не Моисей и не эти старейшины, но мы по-прежнему служим Богу Иегове, и тот же самый Столп Огненный ведёт нас на обетованную Землю.

…Уже позже, чем мы думаем. Видите? Итак, если мы до того близко, что даже люди земные предсказывают, что произойдёт эта потрясающая вещь, то лучше нам быть начеку, всё привести в порядок, полностью исповедоваться, всё в готовности, потому что мы не знаем, в какое время наш Господь позовёт нас. И когда Он вызовет: “Взойди выше”, — лучше быть готовыми. И это наступит в тот час, когда вы и не думаете.
Великое пятидесятническое пробуждение теперь прекращается. Мы видим это повсюду, последнее сильное движение. Послание вышло. Теперь всё готово, ожидание. Церковь запечатлена. Нечестивые производят больше нечестия. Церкви становятся более церковными. Святые ещё теснее сближаются с Богом. Духовные дары увеличиваются в маленьких группах. Мы в последнем времени. О, я люблю ту песню, которую мы пели в церкви.

Ожидаю я тот день, когда Господь опять придёт

И в Своё Тысячелетие Невесту заберёт,

Моё сердце постоянно этой радостью живёт.

Возвращается Господь на землю вновь.

…Я вижу, как люди входят в плоть, и кричат, и так себя ведут, а выходят и живут как попало. Но где-то должен быть настоящий Святой Дух. Я вижу, как люди ведут себя религиозно и так далее, стараются быть набожными. Я знаю, что где-то есть подлинный Бог. Где-то есть подлинный Дух, потому что с этого делается старый лицемер, старая фальшивка. Должно быть нечто реальное: какой-то человек, какие-то люди, Церковь, Бог. Где-то должно быть что-то настоящее, потому что эти с того просто скопированы. Где-то есть нечто реальное.

Я говорил в этой церкви о ваших дарах. [Брат Бранхам четыре раза стучит по кафедре.—Ред.] Послушайте свои дары: храните их в Библии. Не принимайте подмену, когда Небеса полны настоящего. Давайте хранить настоящее. Давайте достанем настоящее или вообще никакого. Аминь».

 «Позиция во Христе», п.78-85: «…Если человек продался Богу, то ты продался с замком, амбаром и бочкой. Ты-ты-ты-ты-ты поставлен особо, ты-ты совсем другое творение.

Много званных, но мало избранных. Да, многие люди призваны, в твоём сердце есть этот зов: "Да, я верю, что Бог любит меня. Я верю, что Он это делает".
Но, брат, ты так же погибнешь, как и все остальные, потому что они придут в тот день, даже заявляя: "Господи, во Имя Твоё я изгонял бесов. Всякое другое я делал во Имя Твоё. У меня были служения исцеления. Я проповедовал Евангелие. Я изгонял бесов".

Но Иисус говорит: "Прочь отсюда, Я даже не знал тебя, лицемер. Но тот, кто исполняет волю Отца Моего!" Почему люди не могут этого увидеть? Да, я знаю, что это натирает. Но я не-я не хочу причинить боль, я не хочу ничего такого. Но, брат, я-я...

Мне кажется, мы-мы в последнем времени, и Бог усыновляет, позиционно помещая Своих в Церкви, в Теле Христа. Так вот, сразу надо заметить, что не очень-то многих Он туда помещает. Вы скажете: "Ох, ну, будет такое большое количество!" Но ведь Он набирал их все шесть тысяч лет. Помните, наступает воскресение, и мы будем взяты вместе с ними. Просто несколько, видите. Ищите спасения вашего, быстро. Просмотри себя всего и найди, что не в порядке. Видите? Видите, в чём дело. Я знаю, что-что это жёстко, но, брат, это Истина. Это Божья Истина. Усыновление!

Послушайте, ведь это очень важно: Мы должны настолько гореть за Бога, мы должны продвигаться день и ночь. Ничто не должно останавливать нас, и мы должны быть в своей жизни такими нежными и такими приятными, и такими добрыми, и такими подобными Христу. Это в ежедневной жизни. Иисус сказал: "Посмотрите на цветы полевые, как они растут, тянутся; но Я говорю вам, что и Соломон во всей славе своей не украшался подобно им". У Соломона были одежды, украшенные прекрасным шёлком ручной работы, но это-это не...не об этом Он говорил. Для того, чтобы лилии вырасти, ей нужно пробиваться днём и ночью. Так зачем же вы подходите к самому краю этой черты? Если праведный едва спасается, так где же будет грешник (то есть неверующий) и нечестивый, человек, который слышит Слово и отказывается ходить в Нём? Что мы теперь будем делать? Видите? Теперь это...

Это, вот, это наша церковь. Среди нас есть, может быть, четыре или пять незнакомых. Но это церковь, я обучаю вас. Это записывается на ленты. Я хочу, чтобы люди, слушающие ленты, помнили, что это для моей церкви. Что касается всех остальных людей, я пытаюсь в достаточной степени быть джентльменом, чтобы говорить им что-то, а они пусть остаются там младенцами с молочными пенками их идей. Но если приходится выкладывать Истину, то давайте Её выкладывать.

Усыновление, размещение позиционно! Где они? Покажите мне, где они. Бог ставит особо Своих детей. Им не надо говорить об этом и слова, ты видишь, как что-то произошло. Устанавливает Своего сына позиционно, вводит его в порядок точно с теми же делами. Он-он с такой же властью, его слово равно слову Архангела, и больше. Он усыновлён, поставлен на возвышенность, выставлен там, поменялись одежды, поменялся его вид. Отец проводил церемонию, говорил: "Это мой сын, с сего момента он управляющий. Он правитель. Он занимается моим наследием. Всё, что у меня есть, принадлежит ему". Это верно. Тогда мы можем вернуться к тому же самому, Эль, Элах, Элохим, Элохим, видите, где Он самосуществующий. И затем вернуться через Иегову, Который нечто сделал, Он дал человеку владычество над землёй. Чего мы ожидаем? Проявлений. Земля стенает. Давайте обратимся к этому и прочтём. Хорошо. 


...предопределив усыновить нас Себе чрез...по благоволению воли Своей,


В похвалу-...в похвалу славы благодати Своей,...».
И последняя цитата:

«Бог, скрывающий и открывающий…», п.405-407,409-410,415-418,426-435: «Так вот, когда человек, перед тем, как он согрешил. Я заканчиваю, но вы это не пропустите. Когда человек согрешил, он отделился от Бога и пересёк большую пропасть, и поместил себя в смерть на этой стороне. Он покинул. Назад дороги нет. Точно. Нет для него пути вернуться назад. Он сделал это, но тогда Бог принял заместительство, которым был агнец или козёл, или овца, или ещё что-то, за кровь, о которой говорил Адам, то есть—то есть Авель говорил, на другой стороне пропасти.

На той стороне, он сын Божий. Он потомок Божий. Он унаследовал землю. Он может контролировать природу. Он может приводить к существованию. Ещё бы, он сам творец. Он потомок Божий.

Но когда он пересёк, он лишился своего положения сына. Он по натуре грешник. Он в руках и во власти сатаны.

…Но Бог послал с Небес отбеливатель для греха. Это была Кровь Его Собственного Сына. Чтобы, когда наш исповеданный грех капает в Божий отбеливатель, попробуй отыскать его! Окраска греха возвращается сквозь посредников и дальше сквозь время, и поражает обвинителя сатану, и лежит на нём до Судного Дня.

Что происходит с сыном? Он опять становится в совершенное общение с Отцом, стоит на другой стороне пропасти, безо всякого против него напоминания о грехе. Нет больше, больше нигде нельзя увидеть пятна. Он свободен. Аллилуйя! Точно как этот "Клорокс", то есть те чернила больше не могут быть чернилами, потому что они распались и исчезли. И когда исповеданный грех исповедан и был погружён в…мужчина или женщина, которые погрузились в Кровь Иисуса Христа, это убивает все симптомы. И каждая молекула греха отправляется к дьяволу и ложится на него до того Судного Дня, где Озеро Огненное станет местом его Вечного назначения. А через пропасть переброшен мост и больше не вспомянется. И человек стоит, оправданный, как сын Божий. Простота!

…"Вы пребудете во Мне, и Мои Слова в вас пребудут, тогда просите, чего пожелаете, и будет дано вам". Тогда где стоит Церковь?
"Пусть будут жабы!" А там в стране не было жаб. В течение часа их было местами до десяти футов. Что это было? Это был Бог, Творец, скрывающий Себя в простом человеке.
Теперь, я хочу вас спросить. Если кровь вола или козла использовалась как отбеливатель, кровь, которая может только покрыть, но смогла поставить человека в позицию изречения творящего Слова Божьего и привести к существованию мух, почему же вы претыкаетесь об отбеливатель Крови Иисуса Христа, Который мог изречь к существованию белку или ещё что-то?

Не делайте этого, не спотыкайтесь о простоту. Верьте, что Он всё ещё остаётся Богом. Да! Прощение греха! О, как я желал бы, если бы мог…

…Так вот, Церковь в грядущих Посланиях, начиная с сегодняшнего вечера и дальше, не упустите, не проглядите этого. Понимаете? Смотрите на тот день, в котором мы живём. И запомните: Кровь Иисуса Христа так далеко от вас убирает грехи, что их уже даже нет больше в памяти Божьей. Она смывает все пятна (слава Богу!).
"Хоть, как пурпур, грех мой плотской,

Хоть вина горы тяжелей,

Кровь Христа стекает струёй

Ею сделан снега белей".
О, как я могу иметь полноту? Как я могу иметь полноту? Потому что Кровь; не я, но та Кровь находится между Богом и мною. Я принял Это. И Он поместил…Я — грешник, но Он — Бог. Но этот химический состав находится передо мной для убиения греха, так что Бог видит меня просто таким белым, как вода, что в отбеливателе. Мой грех исчез. Он даже не достанет Его, потому что там находится Жертва.

Где наша вера, чтобы верить простому Слову Божьему? Просто тому, что сказал Бог, принимать Его по Слову Его. Ныне Бог скрывает Себя в простоте, в смиренном малом стаде, но однажды Он проявит Себя, как Он всегда делал в прошедшие дни. Вы любите Его? [Собрание говорит: "Аминь".— Ред.]

Люблю Его, люблю Его,

Он первый возлюбил

И на Голгофе искупил

Спасенье мне.

Вы любите Его? [Собрание говорит: "Аминь".— Ред.] О, разве Он не удивительный? ["Аминь".] Я верю и надеюсь, что Послание произведёт то, что Оно должно сделать; что Оно поставит вас на такое место, что вы не будете искать цветочков. Или чего-то…Когда вы видите Бога в величии, взгляните, насколько это скромно. и тогда вы увидите Бога. Не разыскивайте Его где-то…

Когда Елисей был в той пещере, дым прошёл, кровь, гром, молния; видите, всякого рода сенсации, которые у нас были, кровь на лице и на ладонях, и сенсации и всё такое. Это не тронуло того пророка. Он просто лежал там, пока не услышал тихий Голос, (что Это было?). Слово, тогда он накрыл лицо своё и вышел. Видите, это было именно То.

Запомни, друг, не ищи великого, большого…Вы скажете: "Бог, Он говорит о великих, больших вещах. Придёт время, и будет то и другое и третье, великие сильные вещи". Я надеюсь, что вы улавливаете, о чём я говорю. Понимаете? "Великие, большие дела, понимаете! И, о да, когда это произойдёт, это будет великим, вот таким огромным".

Но это будет настолько смиренным, что вы всё упустите и просто пойдёте дальше. Видите? Вы оглянетесь назад и скажете: "Ну вот, это не пришло к…" Прошло прямо над макушкой, а вы даже не заметили Этого. Просто прошло мимо. Видите, это так просто. Понимаете? Бог обитает в простоте, чтобы проявить Себя в величии. Что делает Его великим? Потому что Он может Себя упростить.

Большой важный человек не может упроститься; ему надо быть сановником. Видите? Но он ещё недостаточно велик. Когда он становится довольно великим, тогда он вот так спускается, понимаете, может смирить себя.

Как один старый святой сказал в Чикаго: "Когда тот поднялся со всем этим образованием и всё такое". Сказал: "Он спускался, как побитый, с поникшей головой. Уходил, потерпев поражение". Он сказал: "Если бы он поднимался так, как он спускался, то он спускался бы таким, каким он поднимался". Да, это верно. А?
Смиряй себя. Будь смирённым. Не старайся быть особенным. Просто люби Иисуса. Видите? Скажи: "Господь, если есть в сердце моём какая-либо хитрость, коварство, если что-нибудь неверное, Отец, я не хочу быть таким. Ты убери это. Я не хочу быть таким. О-о, я желаю в тот день быть причисленным, как один из них, Господь. Я вижу приближение того Дня". Аминь.
Небольшое обобщение: Христос был явлен, открыт через служение брата Бранхама в Этом Послании. Он развязан от всех человеческих пут и ничто уже не способно помешать церкви занять свою позицию (правда, есть те, кто всё теми же старыми – о, Боже! – приемами опять будут Его связывать; всё теми же путами: николаитство, догмы, вероучения, организации… Честное слово, жалко…).
Никакого другого послания уже не будет, мы в самом конце, настолько близко, что порою аж дух замирает внутри. Нужно смотреть на Христа в этом Послании (Слове) и в Духе. Следить за Его движением, распознавая Его движение – Он всегда идет со Словом, конечно, но и со всеми Своими плодами: простота, смирение, терпимость, милость, любовь, нет никакого бодливого духа или тщеславия и возвеличивания себя и т.п.… Различать Этот Дух Христа. Тянуть от Него, укрепляя Им своего внутреннего человека. Не ища каких-то заоблачных, «крупномасштабных» вещей, мероприятий… жить настоящей, простой, смиренной, христианской жизнью – это очень реальная вещь, которая и должна быть внутри каждого из нас. И дать Ему проявляться через себя. По разному, в том числе и в силе. Для своей семьи, своего собрания... Если будет милость Господа, кто-то кому-то где-то (может сам порой того не зная) поможет еще покрепче ухватиться за Христа и в другом, поместном собрании: чьи-то проповеди; чьи-то псалмы; чьи-то свидетельства; чьи-то молитвы и посты; даже простое молчаливое присутствие где-то и ты знаешь, что оно с любовью… Он размещает нас, хочет Своего проявления через нас с вами. Как говорил пророк даже, если ты домохозяйка или фермер…
И никогда не забывайте о простоте и смирении. Аминь.






*
*
*
Послесловие. 

«Книга Иисуса Навина параллельно…», п.90-94,93: «И когда Павел спустился совершить молитву, там стоял Ангел, сказал: "Не бойся, Павел. Этот старый корабль развалится на таком-то острове. Иди ужинать, всё в порядке".

Вот он приходит с теми цепями на своих руках, тащит их на своих ногах, и говорит: "Ободритесь, мужи, ибо Бог, Ангел Божий, слугой которого я являюсь, предстал предо мной и сказал: 'Не бойся, Павел'. Тот же самый Святой Дух сегодня вечером здесь, тот же Дух Божий, служит нам теми же духовными благословениями.


...благословивший нас всеми духовными благословениями в небесных местах...

О, давайте остановимся здесь ещё на минуту. "В небесных местах". Вот, не где-то снаружи, но в небесных местах. Мы собраны в "небесном", это означает вот такую позицию верующего. Что если я помолился, вы помолились, или церковь помолилась, и мы готовы к Посланию, и мы собрались вместе как святые, вызванные, крещёные Святым Духом, наполненные Божьими благословениями, призванные, избранные, теперь находимся в Небесных местах, в наших душах Небеса. Наш дух внёс нас в Небесную атмосферу. О, брат! Вот, пожалуйста. Небесная атмосфера! О-о, что произошло бы вечером, что могло бы произойти сегодня вечером, если мы сидели бы здесь в Небесной атмосфере, и Святой Дух действовал с каждым перерождённым сердцем, ставшим новым творением во Христе Иисусе? Все грехи под Кровью, в совершенном поклонении, с поднятыми к Богу руками и вознесёнными сердцами, находясь в Небесных местах во Христе Иисусе, вместе поклоняясь в Небесных местах.

Вы когда-нибудь находились в таком? О-о, я находился, до того, что рыдал от радости и говорил: "Боже, не отпускай меня отсюда". Только Небесные места во Христе Иисусе!
Чем благословивший нас? Божественным исцелением, предвидением, откровением, видениями, силами, языками, истолкованиями, мудростью, знанием, всеми Небесными благословениями, и радость неизъяснимая и преславная, каждое сердце наполнено Духом, вместе идти, вместе находимся в Небесных местах, ни одной злой мысли среди нас, ни выкуренной сигареты, ни короткой юбки, ни того, другого или третьего, ни одной дурной мысли, никто ничего не имеет друг против друга, все говорят в любви и гармонии, все единодушно в одном месте, "тогда внезапно сделался шум с Неба, как бы от несущегося сильного ветра". Вот вам, пожалуйста. "Благословил нас всеми духовными благословениями.
…Только Небесные места во Христе Иисусе!».

У нас осталось совсем немного времени. Благословит вас всех Господь Иисус!
Ваш брат Павел Т.
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